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Pensato &

in Italia 
al100%
Unico Italia presenta le sue eleganti collezioni d’arredo per la casa. Tavolini, porta tv, consolle, poltrone e complementi sono l’espressione di una ricerca sull’abitare di oggi e 

sulla progettazione del nuovo paesaggio domestico. E’ un viaggio attraverso le case che hanno scelto la qualità dei mobili pensati e realizzati in Italia al 100 %, dove la creatività 

propone un lifestyle inconfondibile che anticipa il futuro. Perché con Unico Italia ricerca, studio dei materiali e design danno vita a soluzioni d’arredo per la casa elegante.

Unico Italia presents its elegant furnishing collections for the home Small tables, stand TV, consoles, armchairs and complements are the expression of research on modern living and 

the design of new interiors. This is a journey through homes that have chosen the quality of furnishings designed and created 100% in Italy, where creativity offers an unmistakable 

lifestyle that is a step ahead of tomorrow. All this is thanks to the Unico Italia research, study of materials, and design, giving life to furnishing solutions for a truly elegant home.

3



TAVOLINI
PORTA TV

POLTRONE
POUF

VETRINE
LIBRERIE

CONSOLLE
SPECCHIERE/OROLOGI

MENSOLE
LAMPADE

VASISMALL TABLES _ TV-STANDS _ ARMCHAIRS _ POUFS _ SHOWCASES
BOOKCASES _ CONSOLES _ MIRRORS WATCHES _ SHELVES _ LAMPS _ VASES

4



TETRIS
Modular programme

not only for the living room
SHOWCASES _ BOOKCASE

TETRIS

VETRINE

LIBRERIE

Programma componibile
per la zona giorno

e non solo

TAVOLI
SEDIE

SGABELLI

TABLES _ CHAIRS _ SWIVEL TOOLS

SISTEMA PORTE
SISTEMA INTERPARETI

SCRIVANIE
INGRESSI

CABINE ARMADIO
LETTI

DOOR SYSTEM _ PARTITION WALL SYSTEM
WRITING-DESKS _ ENTRANCES

WALK-IN CLOSETS _ BEDS
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Vivere ogni giorno
la casa arredata
con i tavolini
di Unico Italia
signifi ca creare
un microcosmo
nel quale provare
preferenze e passioni.
Al di là dello stile
che ciascuno di noi
può trovare come
il più aderente
alla propria personalità,
questi interessanti
tavolini riescono
a mescolare linee diverse 
con dettagli attuali,
per vivere l’espressione
più elegante
della modernità.

Experiencing your home, 
day in and day out,
a home furnished with
the small tables
from Unico Italia, means 
creating a microcosm
where you can try out
your preferences
and your passions.
Going beyond the style
that each one of us
might believe best matches
out personality,
these wonderful
small tables succeed
in mixing a number of
lines with modern touches,
offering the most elegant 
expression of modern
furnishings.

spiritometropolitano
city spirit
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LOUNGE
TVL 001
Tavolino Lounge rettangolare, 
in vetro curvato verniciato 
nero sp.12 mm.
Rectangular Lounge small 
table, 12 mm thick black 
painted bent glass.
cm 130x70x30 h
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LOUNGE
TVL 001
Tavolino Lounge rettangolare, 
in vetro curvato verniciato 
nero sp.12 mm.
Rectangular Lounge small 
table, 12 mm thick black 
painted bent glass.
cm 130x70x30 h
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FEET
TVL 002
Tavolino Feet rettangolare, in 
vetro extrachiaro specchiato 
sp.10 mm.
Rectangular Feet small table, 10 
mm thick extraclear mirrored 
glass.
cm 120x60x30 h

INFINITY
TVL 003
Tavolino Infi nity rettangolare, 
base in vetro extrachiaro 
curvato specchiato sp.10 
mm, piano rettangolare in 
vetro extrachiaro trasparente 
sp.10 mm.
Rectangular Infi nity small table, 
10 mm thick extraclear mirrored 
bent glass, rectangular top in 10 
mm thick extraclear transparent 
glass.
cm 120x60x30 h
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Ogni punto di arrivo per Unico Italia 

rappresenta un ulteriore

punto di partenza; perché la zona 

relax abbellita con il tavolino Bisex

è un luogo importante

per il benessere di chi abita la casa.

Every fi nishing point,

for Unico Italia, represents

another starting point, because your 

corner for relaxation, graced by the 

Bisex table, is an important place

for the well-being of the homeowner.

BISEX
TVL 004
Tavolino Bisex rettangolare, 
in vetro extrachiaro curvato 
specchiato sp.10 mm.
Rectangular Bisex small table 
in 10 mm thick extraclear 
mirrored bent glass.
cm 130x60x30 h
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SEX
TVL 005
Tavolino Sex rettangolare, 
in vetro extrachiaro curvato 
specchiato sp.10 mm.
Rectangular Sex small table 
in 10 mm thick extraclear 
mirrored bent glass.
cm 120x60x30 h
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BOA
TVL 006
Tavolino Boa rettangolare, in 
vetro curvato verniciato nero 
sp.10 mm.
Rectangular Boa small table, 
10 mm thick black painted 
bent glass.
cm 110x60x40 h
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XENO
TVL 008
Tavolino Xeno rettangolare, 
in vetro curvato verniciato 
nero sp.10 mm.
Rectangular Xeno small table 
in 10 mm thick black painted 
bent glass.
cm 126x60x37 h

VIRGOLA
TVL 007
Tavolino Virgola rettangolare, 
in vetro extrachiaro curvato 
verniciato bianco sp.10 mm.
Rectangular Virgola small table 
in 10 mm thick extraclear 
white painted glass.
cm 85x40x32 h

17



MISTER X
TVL 009
Tavolino Mister X rettangolare, 
in vetro extrachiaro curvato 
trasparente sp.10 mm.
Rectangular Mister X small 
table, 10 mm thick extraclear 
transparent bent glass.
cm 110x78x34 h

Il tavolino Mister X propone

una nuova scenografi a del vivere 

quotidiano e il desiderio di casa

dallo stile giovane

e un po’ anticonformista,

aperta ai contrasti

e alle nuove tendenze del design.

The Mister X table offers up

a new stage for daily living,

as well as the desire to give

your home a youthful style

and a bohemian touch,

open to contrasts

and new trends in design.
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ZETA_H
TVL 010
Tavolino Zeta_H rotondo, in 
vetro extrachiaro trasparente 
sp.10 mm.
Round Zeta_H small table in 10 
mm thick extraclear transparent 
glass.
cm ø 50x45 h
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ZETA_B
TVL 011
Tavolino Zeta_B rotondo, in 
vetro trasparente sp.10 mm.
Round Zeta_B small table 
in 10 mm thick transparent 
glass.
cm ø 60x36 h
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EXTRA
TVL 012
Tavolino Extra quadrato, in 
vetro trasparente sp.15 mm, 
con ruote.
Square Extra small table with 
wheels in 15 mm thick transpa-
rent glass.
cm 40x40x45 h
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STELLINA
TVL 013
Tavolino Stellina rotondo, in 
vetro dark gray sp.10 mm.
Round Stellina small table in 
10 mm thick dark gray glass..
cm ø 100x31 h
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STELLINA
TVL 013
Tavolino Stellina rotondo, in 
vetro extrachiaro trasparente 
sp.10 mm.
Round Stellina small table in 10 
mm thick extraclear transparent 
glass.
cm ø 100x31 h
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L’ambiente si fa raffi nato grazie 

all’esclusivo tavolino Circus

in perfetto abbinamento agli altri 

elementi dell’arredo della casa; 

un’originale interpretazione

dello spazio giorno dedicato

a chi ama ambienti di tendenza. 

Your interior becomes even more 

sophisticated thanks to the exclusive 

Circus table, matching up perfectly 

with your furnishings,

this is an original interpretation

of the living room, dedicated to those 

who love fashionable interiors. 

DE
TTA
GLI
CRE
ATI
VI
C R E A T I V E  D E T A I L S

CIRCUS
TVL 014
Tavolino Circus rotondo, 
piano in vetro extrachiaro 
verniciato bianco sp.10 mm, 
con basamento in acciao 
cromato.
Round Circus small table, 
top in 10 mm thick extraclear 
white painted glass,chromed 
steel basement.
cm ø 110x35 h
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Le linee più raffi nate sposano

la cura artigianale;

i tavolini giocando sui rifl essi

del vetro per creare effetti

di forte impatto scenografi co.

Sophisticated lines are united 

with artisan craftsmanship, 

these small tables play

on the highlights

and refl ections of glass,

creating scene-stealing effects. 
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BOND
TVL 015
Tavolino Bond rotondo, piano 
in vetro extrachiaro specchiato 
sp.10 mm, con basamento 
in acciao cromato.
Round Bond small table, top 
in 10 mm thick extraclear 
mirrored glass,chromed steel 
basement.
cm ø 100x32 h
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CON

The project that has given life

to these small tables,

with customized tops,

relies on a repertoire of varied 

images, this is how the small 

tables arise, furnishings with

that special quality of creating 

elegant and innovative decor.

Il progetto che ha dato vita

a questi tavolini con il piano

personalizzato si affi da

ad un repertorio di immagini

diversifi cate; nascono così tavolini 

che hanno quel particolare pregio

di saper creare arredamenti

eleganti e diversi.

VISO
TVL 016
Tavolino Viso rotondo, piano 
in vetro extrachiaro con serigrafia 
donna bianco/nero sp.10 
mm, con basamento in acciao 
cromato.
Round Viso small table, top 
in 10 mm thick extraclear 
glass with black/white woman 
silk-screen,chromed steel 
basement.
cm ø 80x35 h
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ELEGANZA
NTEMPORANEA

M O D E R N  E L E G A N C E

BACIO
TVL 017
Tavolino Bacio quadrato, piano in 
vetro extrachiaro con serigrafi a 
bacio bianco/nero sp.10 mm, 
con basamento in acciao 
cromato.
Square Bacio small table, 
top in 10 mm thick extraclear 
glass with black/white kiss 
silk-screen, chromed steel 
basement.
cm 90x90x38 h
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TRIS
TVL 018
Tavolino Tris quadrato, piano 
in vetro extrachiaro serigrafato 
tris bianco/nero sp.10 mm, 
con basamento in acciao 
cromato.
Square Tris small table, top in 
10 mm thick extraclear glass 
with black/white three of a 
kind silk-screen, chromed 
steel basement.
cm 110x110x35 h
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BROOKLYN
TVL 019
Tavolino Brooklyn rettangolare, 
piano in vetro extrachiaro 
serigrafato brooklyn bianco/
nero sp.10 mm, con basamento 
in acciao cromato.
Rectangular Brooklin small table, 
top in 10 mm thick extraclear 
glass with black/white Brooklin 
silk-screen, chromed steel 
basement.
cm 120x70x35 h
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THEMA
TVL 020
Tavolino Thema rettangolare, 
in vetro extrachiaro curvato 
verniciato bianco con ripiano 
sp.10 mm.
Rectangular Thema small table 
in 10 mm thick extraclear 
white painted bent glass with 
shelf.
cm 110x50x36 h
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ENIGMA
TVL 021
Tavolino Enigma rettangolare, 
in vetro extrachiaro curvato 
sagomato verniciato bianco 
con ripiano sp.10 mm.
Rectangular Enigma small 
table in 10 mm thick extraclear 
white painted moulded bent 
glass with shelf.
cm 120x64x40 h
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GOLDEN
TVL 022
Tavolino Golden quadrato, 
piano in vetro extrachiaro curvato 
spacchiato sp.10 mm.
Square Golden small table, 
top in 10 mm thick extraclear 
mirrored bent glass.
cm 90x90x36 h
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GOLDEN TWO
TVL 023
Bis di tavolini Golden Two in 
vetro extrachiaro specchiato 
sp.10 mm.
Set of two Golden Two small 
tables in 10 mm thick extraclear 
mirrored glass.
cm 48x44x39 h medio_medium
cm 40x40x35 h piccolo_small
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The small tables for

the Unico Italia collection

are the fruit

of artisan craftsmanship

and precise design,

offering up a truly modern look,

these are furniture pieces

that interpret,

with a serious tone,

the new style of today’s abode, 

satisfying different lifestyles

and interiors.

I tavolini delle collezioni

Unico Italia

sono frutto di lavorazioni

artigianali e di un disegn preciso

che propone un’immagine

molto attuale;

sono pezzi di arredo

che interpretano con sobrietà

il nuovo stile del nostro tempo,

soddisfando stili di vita

e disponibilità

di spazio differenti.
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GOLDEN
TVL 022
Tavolino Golden quadrato, in 
vetro extrachiaro trasparente 
sp.10 mm.
Square Golden small table in 10 
mm thick extraclear transparent 
glass.
cm 90x90x36 h
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BIG GOLDEN
TVL 024
Tavolino Big Golden rettangolare, 
in vetro extrachiaro specchiato 
sp.12 mm.
Rectangular Big Golden 
small table in 12 mm thick 
extraclear mirrored glass.
cm 140x70x27 h

BIG GOLDEN
TVL 024
Tavolino Big Golden rettangolare, 
in vetro extrachiaro trasparente 
sp.12 mm.
Rectangular Big Golden 
small table in 12 mm thick 
extraclear transparent glass.
cm 140x70x27 h

40 TAVOLINI _ SMALL TABLES



GOLDEN
TVL 022
Tavolino Golden quadrato, 
in vetro curvato dark gray 
sp.10 mm.
Square Golden small table in 
10 mm thick dark gray bent 
glass.
cm 90x90x36 h

GOLDEN TRIS
TVL 025
Tavolino Golden Tris, in vetro 
curvato dark gray sp.10 mm.
Golden Tris small table in 
10 mm thick dark grey bent 
glass.
cm 56x50x43 h grande_big
cm 48x44x39 h medio_medium
cm 40x40x35 h piccolo_small
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SINGLE GOLDEN
TVL 026
Tavolino Single Golden quadrato, 
in vetro curvato verniciato 
nero con serigrafi a argentata 
sp.10 mm.
Square Single Golden small 
table in 10 mm thick black 
painted bent glass with silver 
silk-screen.
cm 40x40x35 h

42 TAVOLINI _ SMALL TABLES



SINGLE GOLDEN
TVL 026
Tavolino Single Golden quadrato, 
in vetro extrachiaro curvato 
verniciato bianco con serigrafi a 
argentata sp.10 mm.
Square Single Golden small 
table in 10 mm thick white 
painted bent glass with silver 
silk-screen.
cm 40x40x35 h
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living in

Vivere in
un open space,
dove i pavimenti
sono in resina grigia,
le pareti di mattoni
colorate bianche
e il tavolino in vetro
curvato regala
la sua forte
presenza scenografi ca.
Una casa forse
un po’ fuori
dagli schemi ordinari
ma dove è
bello vivere.

Living in
an open space,
with fl oorings
in gray resin,

walls in painted
white brick,

and where the bent glass 
table offers

a spectacular feel.
This is a home

that goes beyond
commonplace,

however it is a home
where living is

absolutely beautiful.

an open space.
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GOLDEN PLUS
TVL 027
Tavolino Golden Plus, in vetro 
curvato trasparente sp.10 mm, 
con piano in vetro verniciato 
nero.
Golden Plus small table in 
10 mm thick transparent bent 
glass with top in black painted 
glass.
cm 48x44x39 h
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La funzionalità e la ricercatezza

del vetro fanno di Rigiro

un elegante tavolino

dalle caratteristiche uniche;

nato da una precisa ricerca stilistica 

e formale si presenta

con la raffi natezza

del vetro sapientemente lavorato.

The practicality and sophistication

of glass make Rigiro

a truly elegant small table,

with exclusive characteristics,

this table arises from precise

stylistic and linear research,

taking to the stage with

the elegance of fi nely worked glass.
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RIGIRO
TVL 028
Tavolino Rigiro ovale, in vetro 
extrachiaro trasparente sp.12 mm, 
con basamento a spirale con 
fl angia in acciaio.
Oval Rigiro small table in 12 mm 
thick extraclear transparent 
glass, spiral basement with 
steel fl ange.
cm 100x60x42 h
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FLY
TVL 029
Tavolino Fly rettangolare, in 
vetro extrachiaro trasparente, 
con basamento in vetro incollato 
a ventaglio sp.12 mm.
Rectangular Fly small table in 12 
mm thick extraclear transparent 
glass, basement in fan-shaped 
glued glass.
cm 120x60x34 h
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Alto valore scenografi co

per il tavolino Fly

dal design esclusivo.

Una collezione

ampia e ricca di proposte,

dedicata a coloro che amano

le cose belle senza

mai rinunciare all’estetica.

The scene-stealing quality

of the Fly small table,

with absolutely exclusive design,

this is a wide and complete

collection of furnishings,

dedicated to those

who love beautiful things,

without ever giving up beauty. 
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La casa creativa

nasce dall’abbinamento

di un insieme di emozioni,

di elementi,

e di riferimenti

che la rendono accogliente; 

perchè i mobili

vengono accostati

seguendo il buon gusto

e l’eleganza. 

The creative home

arises from

the matching

of an ensemble of emotions, 

elements,

and references that

all make it cosy,

because the furnishings

are combined with

wonderful taste and elegance. 

BUTTERFLY
TVL 030
Tavolino Butterfl y quadrato, in 
vetro extrachiaro trasparente 
sp.10 mm.
Square Butterfl y small table 
in 10 mm thick extraclear 
transparent glass.
cm 90x90x30 h
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LABIRINTO
TVL 031
Tavolino Labirinto rettangolare, 
piano e basamento in vetro 
dark gray sp.10 mm.
Rectangular Labirinto small 
table, top and basement in 
10 mm thick dark gray glass.
cm 120x60x31 h
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LABIRINTO
TVL 031
Tavolino Labirinto rettangolare, 
piano e basamento in vetro 
extrachiaro trasparente 
sp.10 mm.
Rectangular Labirinto small 
table, top and basement in 10 
mm thick extraclear transparent 
glass.
cm 120x60x31 h
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EPOCA
TVL 032
Tavolino Epoca rettangolare, 
in vetro extrachiaro verniciato 
bianco sp.10 mm.
Rectangular Epoca small table, 
in 10 mm thick extraclear 
white painted glass.
cm 110x60x35 h
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EPOCA
TVL 033
Tavolino Epoca quadrato, in 
vetro extrachiaro specchiato 
sp.10 mm.
Square Epoca small table, in 
10 mm thick extraclear mirrored 
glass.
cm 80x80x35 h

EPOCA
TVL 033
Tavolino Epoca quadrato, in 
vetro verniciato nero sp.10 mm.
Square Epoca small table, in 
10 mm thick black painted 
glass.
cm 80x80x35 h
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DOUBLE
TVL 034
Tavolino Double rettangolare, 
in vetro extrachiaro verniciato 
bianco sp.10 mm.
Rectangular Double small table 
in 10 mm thick extraclear 
white painted glass.
cm 110x60x32 h
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DOUBLE
TVL 035
Tavolino Double quadrato, in 
vetro verniciato nero sp.10 mm.
Square Double small table in 10 
mm thick black painted glass.
cm 80x80x32 h
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LINEAR
TVL 036
Tavolino Linear rettangolare, 
piano in vetro verniciato nero 
sp.10 mm, con basamento 
in acciao cromato.
Rectangular Linear small table, 
top in 10 mm thick black 
painted glass, chromed steel 
basement.
cm 120x70x38 h

LINEAR
TVL 036
Tavolino Linear rettangolare, 
piano in vetro extrachiaro 
verniciato bianco sp.10 mm, 
con basamento in acciao 
cromato.
Rectangular Linear small table, 
top in 10 mm thick extraclear 
white painted glass, chromed 
steel basement.
cm 120x70x38 h
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LINEAR
TVL 037
Tavolino Linear quadrato, 
piano in vetro verniciato nero 
sp.10 mm, con basamento 
in acciao cromato.
Square Linear small table, 
top in 10 mm thick black 
painted glass, chromed steel 
basement.
cm 90x90x38 h

60 TAVOLINI _ SMALL TABLES



LINEAR
TVL 037
Tavolino Linear quadrato, piano 
in marmo bianco di Carrara 
sp.20 mm, con basamento 
in acciao cromato.
Square Linear small table, 
top in 20 mm thick white 
Carrara marble, chromed 
steel basement.
cm 90x90x38 h
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LINEAR
TVL 036
Tavolino Linear rettangolare, 
piano in vetro verniciato 
nero con serigrafi a argentata 
sp.10 mm, con basamento 
in acciao cromato.
Rectangular Linear small table, 
top in 10 mm thick black painted 
glass with silver silk-screen, 
chromed steel basement.
cm 120x70x38 h
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SERVICE
TVL 038
Tavolino Service quadrato, 
piano in legno impiallacciato 
in noce canaletto sp.44 mm, 
con basamento in acciao 
cromato.
Square Service small table, 
top in 44 mm thick black 
walnut veneered wood, 
chromed steel basement.
cm 48x48x53 h

SERVICE
TVL 038
Tavolino Service quadrato, 
piano in legno impiallacciato 
in wengè sp.44 mm, con basa-
mento in acciao cromato.
Square Service small table, 
top in 44 mm thick wenge 
veneered wood, chromed 
steel basement.
cm 48x48x53 h
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SERVICE
TVL 038
Tavolino Service quadrato, 
piano in legno laccato nero 
sp.44 mm, con basamento 
in acciao cromato.
Square Service small table, top 
in 44 mm thick black lacquered 
wood, chromed steel basement.
cm 48x48x53 h

SERVICE
TVL 038
Tavolino Service quadrato, 
piano in legno laccato bianco 
sp.44 mm, con basamento in 
acciao cromato.
Square Service small table, top 
in 44 mm thick white lacquered 
wood, chromed steel basement.
cm 48x48x53 h
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SERVICE XL
TVL 039
Tavolino Service XL rettangolare, 
piano in legno impiallacciato  
in noce canaletto sp.44 mm, 
con basamento in acciao 
cromato.
Rectangular Service XL small 
table, top in 44 mm thick 
black walnut wood, chromed 
steel basement.
cm 96x48x53 h

SERVICE XL
TVL 039
Tavolino Service XL rettangolare, 
piano in legno impiallacciato  in 
wengè sp.44 mm, con basa-
mento in acciao cromato.
Rectangular Service XL small 
table, top in 44 mm thick 
wenge wood, chromed steel 
basement.
cm 96x48x53 h
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SERVICE XL
TVL 039
Tavolino Service XL rettangolare, 
piano in legno laccato nero 
sp.44 mm, con basamento 
in acciao cromato.
Rectangular Service XL small 
table, top in 44 mm thick 
black walnut wood, chromed 
steel basement.
cm 96x48x53 h

SERVICE XL
TVL 039
Tavolino Service XL rettangolare, 
piano in legno laccato bianco 
sp.44 mm, con basamento 
in acciao cromato.
Rectangular Service XL small 
table, top in 44 mm thick 
white walnut wood, chromed 
steel basement.
cm 96x48x53 h
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Traditional Charme,

è un insieme di emozioni

che nascono

dall’esclusività del legno

e dalla sapienza

della lavorazione;

in questo si riconosce

il modus operandi

di un’azienda che regala

alle sue collezioni

un’espressione

di eccellenza inconfondibile 

ed unica in termini

di qualità e di dettagli.

Traditional Charm,

an ensemble of emotions

that arise from

the elegance of wood

and the highest level

of craftsmanship,

here the modus operandi

of the company

is truly refl ected,

where collections

are given an unmistakable

and unparalleled

expression of elegance,

thanks to quality and details.

SAM
TVL 040
Tavolino Sam rettangolare, in 
legno impiallacciato in wengè.
Rectangular Sam small table 
in wenge veneered wood.
cm 120x60x26 h
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Il design essenziale

e pulito del tavolino Sam

è un classico dal linguaggio

di forte personalità, mai eccessivo.

Ancora una volta l’affi dabilità

del concetto di qualità totale conferma

in Unico Italia un’attitudine

orientata al valore assoluto. 

The essential and clean design

of the Sam small table is a classic,

based on its strong, yet never excessive,

personality. Once again, the reliability

of the concept of complete quality is a 

confi rmation of the Unico Italia’s company 

approach towards absolute value.

SAM
TVL 041
Tavolino Sam quadrato, in legno 
impiallacciato in wengè.
Square Sam small table in 
wenge veneered wood.
cm 90x90x26 h
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TRADITIONAL
CHARME

SAM
TVL 041
Tavolino Sam quadrato, in 
legno impiallacciato in noce 
canaletto.
Square Sam small table in 
black walnut veneered wood.
cm 90x90x26 h
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START
TVL 042
Tavolino Start rettangolare, in 
legno impiallacciato in noce 
canaletto con ruote.
Rectangular Start small table 
in black walnut veneered 
wood, with wheels.
cm 120x60x27 h

START
TVL 042
Tavolino Start rettangolare, in 
legno impiallacciato in wengè 
con ruote.
Rectangular Start small table 
in wenge veneered wood, 
with wheels.
cm 120x60x27 h
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STOP
TVL 043
Tavolino Stop rettangolare, in 
legno impiallacciato in wengè 
con piedini cromati.
Rectangular Stop small table 
in wenge veneered wood, 
chromed feet.
cm 120x60x17 h
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STOP
TVL 044
Tavolino Stop quadrato, in 
legno impiallacciato in wengè 
con piedini cromati.
Square Stop small table 
in wenge veneered wood, 
chromed feet.
cm 90x90x17 h
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STOP
TVL 043
Tavolino Stop rettangolare, in 
legno rivestito in cuoio stampa 
coccodrillo bianco con piedini 
cromati.
Rectangular Stop small table 
in wood covered with thick 
leather with white crocodile 
print, chromed feet.
cm 120x60x17 h
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LOUNGE
TVL001 PAG. 7-9

INFINITY
TVL003 PAG. 11

FEET
TVL002 PAG. 10

BISEX
TVL004 PAG. 12

SEX
TVL005 PAG. 13

BOA
TVL006 PAG. 14-15

XENO
TVL008 PAG. 17

VIRGOLA
TVL007 PAG. 16

MISTER X
TVL009 PAG. 18-19

ZETA_H
TVL010 PAG. 20

ZETA_B
TVL011 PAG. 21

STELLINA
TVL013 PAG. 24

EXTRA
TVL012 PAG. 22-23

CIRCUS 
TVL014 PAG. 27

TAVOLINI
SMALL 
TABLE

Tavolino Lounge rettangolare, in vetro curvato verniciato 
nero sp.12 mm.

Rectangular Lounge small table, 12 mm thick black 
painted bent glass.

cm 130x70x30 h

Tavolino Feet rettangolare, in vetro extrachiaro 
specchiato sp.10 mm.

Rectangular Feet small table, 10 mm thick extraclear 
mirrored glass.

cm 120x60x30 h

Tavolino Infi nity rettangolare, base in vetro extrachiaro 
curvato specchiato sp.10 mm, piano rettangolare in 
vetro extrachiaro trasparente sp.10 mm.

Rectangular Infi nity small table, 10 mm thick extraclear 
mirrored bent glass, rectangular top in 10 mm thick 
extraclear transparent glass.

cm 120x60x30 h

Tavolino Bisex rettangolare, in vetro extrachiaro curvato 
disponibile in varie fi niture sp.10 mm.

Rectangular Bisex small table in 10 mm thick extraclear 
bent glass, available in various fi nishes.

cm 130x60x30 h

Tavolino Sex rettangolare, in vetro extrachiaro curvato 
specchiato sp.10 mm.

Rectangular Sex small table in 10 mm thick extraclear 
mirrored bent glass.

cm 120x60x30 h

Tavolino Boa rettangolare, in vetro curvato verniciato 
nero sp.10 mm.

Rectangular Boa small table, 10 mm thick black 
painted bent glass.

cm 110x60x40 h

Tavolino Virgola rettangolare, in vetro extrachiaro 
curvato verniciato bianco sp.10 mm.

Rectangular Virgola small table in 10 mm thick extraclear 
white painted glass.

cm 85x40x32 h

Tavolino Xeno rettangolare, in vetro curvato verniciato 
nero sp.10 mm.

Rectangular Xeno small table in 10 mm thick black 
painted bent glass.

cm 126x60x37 h

Tavolino Mister X rettangolare, in vetro extrachiaro 
curvato traspaente sp.10 mm.

Rectangular Mister X small table, 10 mm thick extraclear 
transparent bent glass.

cm 110x78x34 h

Tavolino Zeta_H rotondo, in vetro extrachiaro trasparente 
sp.10 mm.

Round Zeta_H small table in 10 mm thick extraclear 
transparent glass.

cm ø 50x45 h

Tavolino Zeta_B rotondo, in vetro trasparente sp.10 
mm.

Round Zeta_B small table in 10 mm thick transparent 
glass.

cm ø 60x36 h

Tavolino Extra quadrato, in vetro trasparente sp.15 
mm, con ruote

Square Extra small table with wheels in 15 mm thick 
transparent glass.

cm 40x40x45 h

Tavolino Stellina rotondo, in vetro dark gray sp.10 
mm.

Round Stellina small table in 10 mm thick dark gray 
glass..

cm ø 100x31 h

Tavolino Circus rotondo, piano in vetro extrachiaro 
verniciato bianco sp.10 mm, con basamento in acciao 
cromato.

Round Circus small table, top in 10 mm thick extraclear 
white painted glass,chromed steel basement.

cm ø 110x35 h
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THEMA
TVL020 PAG. 34

GOLDEN
TVL022 PAG. 36

ENIGMA
TVL021 PAG. 35

GOLDEN TWO
TVL023 PAG. 37

BIG GOLDEN 
TVL024 PAG. 40

GOLDEN TRIS
TVL025 PAG. 41

SINGLE GOLDEN
TVL026 PAG. 42

RIGIRO
TVL028 PAG. 46-47

GOLDEN PLUS
TVL027 PAG. 45

FLY
TVL029 PAG. 48-49

BOND
TVL015 PAG. 28-29

BACIO
TVL017 PAG. 31

VISO
TVL016 PAG. 30

TRIS
TVL018 PAG. 32

BROOKLYN
TVL019 PAG. 33

Tavolino Viso rotondo, piano in vetro extrachiaro 
con serigrafi a donna bianco/nero sp.10 mm, con 
basamento in acciao cromato.

Round Viso small table, top in 10 mm thick extraclear 
glass with black/white woman silk-screen,chromed 
steel basement.

cm ø 80x35 h

Tavolino Bond rotondo, piano in vetro extrachiaro 
specchiato sp.10 mm, con basamento in acciao 
cromato.

Round Bond small table, top in 10 mm thick extraclear 
mirrored glass,chromed steel basement.

cm ø 100x32 h

Tavolino Bacio quadrato, piano in vetro extrachiaro con 
serigrafi a bacio bianco/nero sp.10 mm, con basamento 
in acciao cromato.

Square Bacio small table, top in 10 mm thick extraclear 
glass with black/white kiss silk-screen, chromed 
steel basement.

cm 90x90x38 h

Tavolino Tris quadrato, piano in vetro extrachiaro 
serigrafato tris bianco/nero sp.10 mm, con basamento 
in acciao cromato.

Square Tris small table, top in 10 mm thick extraclear 
glass with black/white three of a kind silk-screen, 
chromed steel basement.

cm 110x110x35 h

Tavolino Brooklyn rettangolare, piano in vetro extrachiaro 
serigrafato brooklyn bianco/nero sp.10 mm, con 
basamento in acciao cromato.

Rectangular Brooklin small table, top in 10 mm thick 
extraclear glass with black/white Brooklin silk-screen, 
chromed steel basement.

cm 120x70x35 h

Tavolino Thema rettangolare, in vetro extrachiaro 
curvato verniciato bianco con ripiano sp.10 mm.

Rectangular Thema small table in 10 mm thick 
extraclear white painted bent glass with shelf.

cm 110x50x36 h

Tavolino Enigma rettangolare, in vetro extrachiaro 
curvato sagomato verniciato bianco con ripiano 
sp.10 mm.

Rectangular Enigma small table in 10 mm thick 
extraclear white painted moulded bent glass with 
shelf.

cm 120x64x40 h

Tavolino Golden quadrato, piano in vetro extrachiaro 
curvato spacchiato sp.10 mm.

Square Golden small table, top in 10 mm thick extraclear 
mirrored bent glass.

cm 90x90x36 h

Bis di tavolini Golden Two in vetro extrachiaro specchiato 
sp.10 mm.

Set of two Golden Two small tables in 10 mm thick 
extraclear mirrored glass.

cm 48x44x39 h medio_medium
cm 40x40x35 h piccolo_small

Tavolino Big Golden rettangolare, in vetro extrachiaro 
specchiato sp.12 mm.

Rectangular Big Golden small table in 12 mm thick 
extraclear mirrored glass.

cm 140x70x27 h
cm 110x50x37 h

Tavolino Golden Tris, in vetro curvato dark gray 
sp.10 mm.

Golden Tris small table in 10 mm thick dark grey 
bent glass.

cm 56x50x43 h grande_big
cm 48x44x39 h medio_medium
cm 40x40x35 h piccolo_small

Tavolino Single Golden quadrato, in vetro curvato 
verniciato nero con serigrafi a argentata sp.10 mm.

Square Single Golden small table in 10 mm thick 
black painted bent glass with silver silk-screen.

cm 40x40x35 h

Tavolino Golden Plus, in vetro curvato trasparente 
sp.10 mm, con piano in vetro verniciato nero.

Golden Plus small table in 10 mm thick transparent 
bent glass with top in black painted glass.

cm 48x44x39 h

Tavolino Rigiro ovale, in vetro extrachiaro trasparente 
sp.12 mm, con basamento a spirale con fl angia in 
acciaio.

Oval Rigiro small table in 12 mm thick extraclear 
transparent glass, spiral basement with steel fl ange.

cm 100x60x42 h

Tavolino Fly rettangolare, in vetro extrachiaro trasparente, 
con basamento in vetro incollato a ventaglio sp.12 
mm.

Rectangular Fly small table in 12 mm thick extraclear 
transparent glass, basement in fan-shaped glued 
glass.

cm 120x60x34 h
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DOUBLE
TVL034 PAG. 56

BUTTERFLY
TVL030 PAG. 50-51

LABIRINTO
TVL031 PAG. 52

EPOCA
TVL032 PAG. 54

EPOCA
TVL033 PAG. 55

Tavolino Butterfly quadrato, in vetro extrachiaro 
trasparente sp.10 mm.

Square Butterfl y small table in 10 mm thick extraclear 
transparent glass.

cm 90x90x30 h

Tavolino Labirinto rettangolare, piano e basamento in 
vetro dark gray sp.10 mm.

Rectangular Labirinto small table, top and basement 
in 10 mm thick dark gray glass.

cm 120x60x31 h

Tavolino Epoca rettangolare, in vetro extrachiaro verni-
ciato bianco sp.10 mm.

Rectangular Epoca small table, in 10 mm thick extra-
clear white painted glass.

cm 110x60x35 h

Tavolino Epoca quadrato, in vetro verniciato nero 
sp.10 mm.

Square Epoca small table, in 10 mm thick black 
painted glass.

cm 80x80x35 h

Tavolino Double rettangolare, in vetro extrachiaro 
verniciato bianco sp.10 mm.

Rectangular Double small table in 10 mm thick extraclear 
white painted glass.

cm 110x60x32 h
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LINEAR
TVL036 PAG. 58

DOUBLE
TVL035 PAG. 57

LINEAR
TVL037 PAG. 60

SERVICE
TVL038 PAG. 64

SERVICE XL
TVL039 PAG. 66

Tavolino Double quadrato, in vetro verniciato nero 
sp.10 mm.

Square Double small table in 10 mm thick black 
painted glass.

cm 80x80x32 h

Tavolino Linear rettangolare, piano in vetro extrachiaro 
verniciato bianco sp.10 mm, con basamento in acciao 
cromato.

Rectangular Linear small table, top in 10 mm thick 
extraclear white painted glass, chromed steel basement.

cm 120x70x38 h

Tavolino Service XL rettangolare, piano in legno 
impiallacciato  in noce canaletto sp.44 mm, con 
basamento in acciao cromato.

Rectangular Service XL small table, top in 44 mm 
thick black walnut wood, chromed steel basement.

cm 96x48x53 h

Tavolino Linear quadrato, piano in vetro verniciato 
nero sp.10 mm, con basamento in acciao cromato.

Square Linear small table, top in 10 mm thick black 
painted glass, chromed steel basement.

cm 90x90x38 h

Tavolino Service quadrato, piano in legno impiallacciato 
in noce canaletto sp.44 mm, con basamento in acciao 
cromato.

Square Service small table, top in 44 mm thick black 
walnut veneered wood, chromed steel basement.

cm 48x48x53 h
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BSA

SAM
TVL040 PAG. 68-69

SAM
TVL041 PAG. 71

START
TVL042 PAG. 72

STOP
TVL043 PAG. 75

STOP
TVL043 PAG. 74

Tavolino Sam rettangolare, in legno impiallacciato in 
wengè.

Rectangular Sam small table in wenge veneered 
wood.

cm 120x60x26 h

Tavolino Sam quadrato, in legno impiallacciato in 
noce canaletto.

Square Sam small table in black walnut veneered 
wood.

cm 90x90x26 h

Tavolino Start rettangolare, in legno impiallacciato in 
noce canaletto con ruote.

Rectangular Start small table in black walnut veneered 
wood, with wheels.

cm 120x60x27 h

Tavolino Stop rettangolare, in legno impiallacciato in 
wengè con piedini cromati.

Rectangular Stop small table in wenge veneered 
wood, chromed feet.

cm 120x60x17 h

Tavolino Stop quadrato, in legno impiallacciato in 
wengè con piedini cromati.

Square Stop small table in wenge veneered wood, 
chromed feet.

cm 90x90x17 h

NOCE
WALNUT

NC WENGÈ
WENGE

WE NOCE
WALNUT

NC WENGÈ
WENGE

WE NOCE
WALNUT

NCNOCE
WALNUT

NC WENGÈ
WENGE

WEWENGÈ
WENGE

WE CUOIO STAMPA
COCCODRILLO
THICK LEATHER WITH
CROCODILE PRINT

CC.CUOIO STAMPA
COCCODRILLO
THICK LEATHER WITH
CROCODILE PRINT

CC. NOCE
WALNUT

NC WENGÈ
WENGE

WE

CUOIO STAMPA
COCCODRILLO
THICK LEATHER WITH
CROCODILE PRINT

CC.CF. CUOIO STAMPA 
FIORE
THICK LEATHER WITH 
FLOWER PRINT

CF. CUOIO STAMPA 
FIORE
THICK LEATHER WITH 
FLOWER PRINT

CF. CUOIO STAMPA 
FIORE
THICK LEATHER WITH 
FLOWER PRINT

C.. CUOIO
THICK LEATHER

C.. CUOIO
THICK LEATHER

C.. CUOIO
THICK LEATHER

VERNICIATO
NERO
BLACK
PAINTED

VNE

VERNICIATO
NERO
BLACK
PAINTED

VNE

VERNICIATO
NERO
BLACK
PAINTED

VNE
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guardami...
look at me...
listen to me.ascoltami.

A una sempre
maggiore passione
per l’Home Theatre

Unico Italia risponde
con mobili intelligenti

nella funzione
e accattivanti nel design, 

coniugando
gli aspetti tecnologici

a quelli estetici. 

Unico Italia
answers to
an ever-growing love
for the Home Theatre
with furnishings
that are practical,
offering wonderful
and winning design,
combining technical
and aesthetic aspects. 
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UP
PTV 001
Porta TV Up orientabile, con 
struttura in acciaio cromato, 
con pannello e ripiano in vetro 
extrachiaro specchiato.
Adjustable Up tv-stand, chromed 
steel structure, extraclear 
mirrored glass panel and 
shelf.
cm 120x43x125 h
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Una funzionalità

a portata di mano

per passare

il tempo libero

in pieno relax

e con tutto in ordine;

design accurato

dalle geometrie eleganti

frutto di una rigorosa

ricerca estetica che vede il 

mobile al servizio dell’uomo.

Practicality that

is within reach,

to spend your free time

in complete relaxation

and with everything in order,

careful design,

thanks to the elegant

contours that are the fruit

of scrupulous research,

where your furnishing piece 

is at you beck and call. 

UP
PTV 001
Porta TV Up orientabile, con 
struttura in acciaio cromato, 
con pannello e ripiano in 
vetro extrachiaro temperato 
verniciato bianco.
Adjustable Up tv-stand, chromed 
steel structure, extraclear white 
painted tempered glass panel.
cm 120x43x125 h

UP
PTV 001
Porta TV Up orientabile, con 
struttura in acciaio cromato, 
con pannello e ripiano in 
vetro temperato verniciato 
nero.
Adjustable Up tv-stand, 
chromed steel structure, 
black painted tempered 
glass panel and shelf.
cm 120x43x125 h
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UP
PTV 001
Porta TV Up orientabile, con 
struttura in acciaio cromato, 
con pannello e ripiano in 
vetro extrachiaro verniciato 
bianco con serigrafi a trendy.
Adjustable Up tv-stand, chromed 
steel structure, extraclear 
white painted glass panel and 
shelf with trendy silk-screen.
cm 120x43x125 h
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ODEON
PTV 002
Porta TV Odeon con ruote in 
vetro temperato trasparente 
sp.12 mm, con ripiani in vetro 
verniciato nero.
Adjustable Odeon tv-stand 
with wheels in 12 mm thick 
transparent tempered glass, 
black painted glass shelves.
cm 80x47x66 h
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DOWN
PTV 003
Porta TV Down orientabile, 
struttura in acciaio cromato, 
ripiani in vetro temperato 
verniciato nero.
Adjustable Down tv-stand, 
chromed steel structure, 
black painted tempered 
glass shelves.
cm 120x43x50 h
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Organizzare

lo spazio Tv

con razionalità,

sapendo interpretare

gli spazi abitativi

con proposte innovative

che incontrano

la molteplicità

degli stili di vita,

con soluzioni versatili.

Organizing

your TV area

with logic,

knowing how

to interpret interiors

with innovative offers

that meet

the various needs

of different lifestyles

with versatile solutions.

DOWN
PTV 003
Porta TV Down orientabile, 
struttura in acciaio cromato, 
ripiani in vetro extrachiaro 
verniciato bianco.
Adjustable Down tv-stand, 
chromed steel structure, 
extraclear white painted 
glass shelves.
cm 120x43x50 h

DOWN
PTV 003
Porta TV Down orientabile, 
struttura in acciaio cromato, 
ripiani in vetro extrachiaro 
trasparente.
Adjustable Down tv-stand, 
chromed steel structure, 
extraclear transparent glass 
shelves.
cm 120x43x50 h
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BRIDGE
PTV 004
Porta TV Bridge, in vetro 
extrachiaro trasparente, con 
ripiano in vetro extrachiaro 
verniciato bianco sp.12 mm.
Bridge tv-stand, extraclear 
transparent glass, shelf in 
12 mm thick extraclear white 
painted glass.
cm 160x45x35 h
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Indispensabili
in ogni casa le poltrone 
vivono in ogni angolo,
dal soggiorno alla camera; 
progettate all’insegna
del design
più contemporaneo,
sanno abbellire
lo spazio con
l’eleganza
che le contraddistingue.

Every home needs armchairs, 
furnishings that fi nd their place 
in every corner of your abode, 
from the living room
to the bedroom - armchairs 
created with truly modern
design, these pieces really
know how to embellish
your interior with elegance
that will set it apart
from the rest.

A R M C H A I R S
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MADISON
POL 001
Poltrona Madison, con struttura 
in metallo rivestita in cuoio 
testa di moro con cuciture in 
contrasto.
Madison armchair, metal 
structure, covered with dark 
brown thick leather with con-
trasting seams.
cm 70x66x40/75 h
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TOTAL
WHITE

I punti di forza
delle poltrone Unico Italia 
sono l’alta qualità
dei materiali,
il design ricercato
ed attuale e un’attenzione 
particolare nella scelta dei 
colori e negli accostamenti 
delle pelli e dei tessuti. 
Perché la casa di oggi vive 
di nuove emozioni.

The strengths
of the Unico Italia
armchairs are found in the 
high-quality materials, 
elegant and modern design, 
and the particular attention 
given to the choice
of colors and mixing of 
leather and fabrics - so that 
today’s home offers
new emotions.
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MADISON
POL 001
Poltrona Madison, con struttura 
in metallo rivestita in cuoio 
bianco con cuciture in contrasto.
Madison armchair, metal 
structure, covered with white 
thick leather with contrasting 
seams.
cm 70x66x40/75 h
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La poltrona Relax coniuga 
in modo esclusivo

l’eleganza con il design; 
oggi l’obiettivo

è migliorare la qualità
e la funzionalità

degli interni,
sempre in linea con
le ultime tendenze

dell’abitare
contemporaneo.

The Relax armchair unites, 
with the utmost
sophistication,
elegance and design
today, the goal is that of 
making your interiors
more practical and with 
the highest level of quality, 
while also staying in line 
with the latest trends of 
modern living. 
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RELAX
POL 002
Poltrona Relax, (sfoderabile) 
rivestita in tessuto auri rosso, 
base cromo con struttura 
poliuretano espanso.
Relax armchair, covered with 
(removable) red auri fabric, 
chromed base, structure in 
expanded polyurethane.
cm 93x90x40/105 h

RELAX
POL 002P
Pouff Relax, (sfoderabile) rivestito 
in tessuto auri rosso, base 
cromo con struttura poliuretano 
espanso.
Relax pouf, covered with 
(removable) red auri fabric, 
chromed metal base, structure 
in expanded polyurethane.
cm 60x50x38 h
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RELAX
POL 002
Poltrona Relax, (sfoderabile) 
rivestita in tessuto auri grigio, 
rosso, senape, base cromo 
con struttura poliuretano 
espanso.
Relax armchair, covered with 
(removable) grey, red, mustard 
auri fabric, chromed base, 
structure in expanded polyu-
rethane.
cm 93x90x40/105 h

RELAX
POL 002P
Pouff Relax, (sfoderabile) rivestito 
in tessuto auri grigio, rosso, 
senape, base cromo con 
struttura poliuretano espanso.
Relax pouf, covered with 
(removable) grey, red, mustard auri 
fabric, chromed base, structure 
in expanded polyurethane.
cm 60x50x38 h
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THE CREATIVE 
HOME

97



Happy propone uno stile 
capace di creare

nuovi orizzonti domestici 
che sono spazi

da vivere in libertà.
Idee che nascono

dalla creatività e da 
un’estetica elegante,

una scelta che caratterizza 
l’ambiente grazie al suo 

stile innovativo.

Happy offers a style
that is able to create new 
frontiers in interior design, 
where you can enjoy life
in complete freedom.
These are ideas born from 
creativity and elegance,
a choice that gives
personality to the interior, 
thanks to truly
innovative style.
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HAPPY
POL 003
Poltrona Happy, (sfoderabile) 
rivestita in tessuto auri nero, 
con base in metallo cromato 
e struttura in poliuretano 
espanso.
Happy armchair, covered 
with (removable) black auri fabric, 
chromed metal base, structure 
in expanded polyurethane.
cm 93x87x38/75 h
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La casa di oggi ha un suo 

carattere, un’anima

contemporanea

e un nuovo fascino

per cogliere momenti

di eleganza e funzione.

Lo spazio relax vive

una nuova atmosfera con

la poltrona Soul, uno sguardo

verso il futuro che arriva dalla 

ricerca costante. 

Today’s home has its own

personality, a modern soul

and a new charm,

to welcome in moments

of elegance and practicality. 

Your corner for relaxation

takes on a new feel with the 

Soul armchair, with a look 

towards the future that arises 

from constant research.

LE NUOVE
TENDENZE
DEL RELAX

N E W  T R E N D S  I N  R E L A X A T I O N

SOUL
POL 004
Poltrona Soul, (sfoderabile) 
rivestita in tessuto auri acqua 
marina, con base in metallo 
cromato e struttura in poliuretano 
espanso.
Soul armchair, covered with 
(removable) water auri fabric, 
chromed metal base, structure 
in expanded polyurethane.
cm 82x72x38/65 h
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SOUL
POL 004
Poltrona Soul, (sfoderabile) 
rivestita in tessuto auri corda, 
con base in metallo cromato 
e struttura in poliuretano 
espanso.
Soul armchair, covered with 
(removable) rope-colour auri 
fabric, chromed metal base, 
structure in expanded polyu-
rethane.
cm 82x72x38/65 h
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EGG
POL 005
Poltrona Egg, (sfoderabile) 
rivestita in tessuto auri senape, 
con base in metallo cromato 
e struttura in poliuretano 
espanso.
Egg armchair, covered with 
(removable) mustard auri fabric, 
chromed metal base, structure 
in expanded polyurethane.
cm 72x68x44/74h
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EGG
POL 005
Poltrona Egg, (sfoderabile) 
rivestita in tessuto auri prugna, 
con base in metallo cromato 
e struttura in poliuretano 
espanso.
Egg armchair, covered with 
(removable) plum-coloured 
auri fabric, chromed metal 
base, structure in expanded 
polyurethane.
cm 72x68x44/74h
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L’attualità

della poltrona Linda

viene ribadita

dalla purezza della linea;

nasce un nuovo modo

di interpretare il relax,

un confronto con il design

e la ricerca più attuale.

The modern style

of the Linda armchair 

is underlined by its pure 

lines - this is a new way 

of interpreting relaxation, 

the meeting of design

and the pursuit

of what is new.

LINDA
POL 006
Poltrona Linda, (sfoderabile) 
rivestita in tessuto auri bianco, 
con base in metallo cromato 
e struttura in poliuretano 
espanso.
Linda armchair, covered with 
(removable) white auri fabric, 
chromed metal base, structure 
in expanded polyurethane.
cm 72x72x42/72 h
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NOT
CON
VEN
TIO
NAL
DES
IGN
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FIRST CLASS
POL 007
Poltrona First Class, (sfoderabile), 
rivestita in ecopelle super argento 
venato, imbottita con resinato 
poliuretano espanso.
First Class armchair, covered 
with (removable) super silver 
grained ecoleather, padded 
with resinate expanded polyu-
rethane.
cm 100x180x39/90 h
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FIRST CLASS
POL 007
Poltrona First Class, (sfoderabile), 
rivestita in ecopelle super argento 
venato, imbottita con resinato 
poliuretano espanso.
First Class armchair, covered 
with (removable) super silver 
grained ecoleather, padded 
with resinate expanded polyu-
rethane.
cm 100x180x39/90 h
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UNA CASA 
RICCA DI
PERSONALITÀ

La poltrona Elite esprime uno spirito 

contemporaneo capace di farsi interprete 

di una modernità calda e ricca di accenti 

personali. Una linea che ben si integra 

nell’arredo della casa per diventare

palcoscenico aperto sul living.

The Elite armchair expresses a modern 

spirit, able to voice warm modern style, 

full of personal touches. Its lines come 

perfectly together with your home’s

furnishings, becoming a stage

that opens up to your living room.

A  H O M E  F U L L  O F  P E R S O N A L I T Y
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ELITE
POL 008
Poltrona Elite, rivestita in pelle 
extra nera capitonè con 
struttura in metallo cromato.
Elite armchair, covered with 
button-tufted extra black leather, 
chromed metal structure.
cm 58x70x40/80 h

ELITE
POL 009
Pouff Elite con struttura in 
metallo base in metallo cromato 
rivestita in pelle extra nera 
capitonè.
Elite pouff, metal structure, 
chromed metal base, covered 
with button-tufted extra 
black leather.
cm 58x58x35 h
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CLASSIC
POL 011
Poltrona Classic, in pelle extra 
bianca con struttura in legno 
con gambe in acciaio cromato.
Classic armchair, extra white 
leather, wooden structure 
with chromed steel legs.
cm 80x70x75 h

CLASSIC
POL 010
Divano Classic, in pelle extra 
bianca con struttura in legno 
con gambe in acciaio cromato.
Classic sofa, extra white leather, 
wooden structure with chromed 
steel legs.
cm 160x70x75 h
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CLASSIC
POL 013
Poltrona Classic, in pelle extra 
nera capitonè con struttura in 
legno con gambe in acciaio 
cromato.
Classic armchair, extra black 
button-tufted leather, wooden 
structure with chromed steel 
legs.
cm 80x70x75 h

CLASSIC
POL 012
Divano Classic, in pelle extra 
nera capitonè con struttura 
in legno con gambe in acciaio 
cromato.
Classic sofa, extra black 
button-tufted leather, wooden 
structure with chromed steel 
legs.
cm 160x70x75 h
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Nella casa raffi nata

i mobili comunicano

con un linguaggio elegante

e rigoroso;

la ricchezza dei particolari

e delle lavorazioni sottolineano

un’interpretazione

dello spazio giorno

più discreto, e per questo,

ancor più sofi sticato.

In the truly sophisticated 

home, furnishings

communicate using elegant 

and meticulous language,

the wealth found in details 

and workmanship highlight 

an interpretation of a more 

discrete living room,

and thus,

even more sophisticated.
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CLASSIC
POL 011
Poltrona Classic, in pelle extra 
bianca con struttura in legno 
con gambe in acciaio cromato.
Classic armchair, extra white 
leather, wooden structure 
with chromed steel legs.
cm 80x70x75 h

CLASSIC
POL 010
Divano Classic, in pelle extra 
bianca con struttura in legno 
con gambe in acciaio cromato.
Classic sofa, extra white leather, 
wooden structure with chromed 
steel legs.
cm 160x70x75 h
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I POUF
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JOLLY T
POU 003
Pouff Jolly T rotondo, con 
stuttura in poliuretano espanso, 
rivestito in ecopelle super 
argento venato (sfoderabile).
Round Jolly T pouf, structure
in expanded polyurethane, 
covered with (removable) super 
silver grained ecoleather.
cm ø 60x40 h
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JOLLY XL
POU 002
Pouff Jolly XL quadrato, con 
stuttura in poliuretano espanso, 
rivestito in ecopelle super 
cocco oro (sfoderabile).
Square Jolly XL pouf, structure 
in expanded polyurethane, 
covered with (removable) super 
coconut gold ecoleather.
cm 70x70x40 h
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WONDERFUL 
AND USEFUL

JOLLY XL
POU 002
Pouff Jolly XL quadrato, con 
stuttura in poliuretano espanso, 
rivestito in ecopelle super 
cocco argento (sfoderabile).
Square Jolly XL pouf, structure 
in expanded polyurethane, 
covered with (removable) super 
coconut silver ecoleather.
cm 70x70x40 h
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JOLLY
POU 001
Pouff Jolly quadrato, con 
stuttura in poliuretano espanso, 
rivestito in ecopelle super effetto 
alluminio (sfoderabile).
Square Jolly pouf, structure 
in expanded polyurethane, 
covered with (removable)
super ecoleather with alumi-
nium-effect.
cm 50x50x40 h
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JOLLY
POU 001
Pouff Jolly quadrato, con 
stuttura in poliuretano espanso, 
rivestito in ecopelle super 
damasco argento (sfoderabile).
Square Jolly pouf, structure 
in expanded polyurethane, 
covered with (removable) super 
silver damask ecoleather.
cm 50x50x40 h
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JOLLY
POU 001
Pouff Jolly quadrato, con 
stuttura in poliuretano espanso, 
rivestito in ecopelle super 
damasco oro (sfoderabile).
Square Jolly pouf, structure 
in expanded polyurethane, 
covered with (removable) super 
damask gold ecoleather.
cm 50x50x40 h
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JOLLY T
POU 003
Pouff Jolly T rotondo, con 
stuttura in poliuretano 
espanso, rivestito in ecopelle 
super argento effetto acqua 
(sfoderabile).
Round Jolly T pouf, structure
in expanded polyurethane, 
covered with (removable) 
super silver ecoleather with 
water effect.
cm ø 60x40 h
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JOLLY
POU 001
Pouff Jolly quadrato, con 
stuttura in poliuretano 
espanso, rivestito in ecopelle 
super effetto vernice bianca 
(sfoderabile).
Square Jolly pouf, structure 
in expanded polyurethane, 
covered with (removable) 
super  ecoleather with white 
paint effect.
cm 50x50x40 h
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JOLLY
POU 001
Pouff Jolly quadrato, con 
stuttura in poliuretano espanso, 
rivestito in ecopelle super 
effetto vernice bianca e nera 
(sfoderabile).
Square Jolly pouf, structure 
in expanded polyurethane, 
covered with (removable) 
super ecoleather with black 
and white paint effect.
cm 50x50x40 h
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JOLLY
POU 001
Pouff Jolly quadrato, con 
stuttura in poliuretano 
espanso, rivestito in ecopelle 
super  effetto vernice argento 
anticato (sfoderabile).
Square Jolly pouf, structure 
in expanded polyurethane, 
covered with (removable) super 
ecoleather with antiqued silver 
paint effect.
cm 50x50x40 h
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JOLLY
POU 001
Pouff Jolly quadrato, con 
stuttura in poliuretano espanso, 
rivestito in ecopelle super 
effetto vernice oro anticato 
(sfoderabile).
Square Jolly pouf, structure 
in expanded polyurethane, 
covered with (removable) super 
ecoleather with antiqued gold 
paint effect.
cm 50x50x40 h
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Poltrona Happy, (sfoderabile) rivestita in tessuto auri nero, con 
base in metallo cromato e struttura in poliuretano espanso.

Happy armchair, covered with (removable) black auri fabric, chromed 
metal base, structure in expanded polyurethane.

cm 93x87x38/75 h

HAPPY
POL003 PAG. 90

Poltrona Relax, (sfoderabile) rivestita in tessuto auri rosso, base 
cromo con struttura poliuretano espanso. Pouff Relax, (sfoderabile) 
rivestito in tessuto auri rosso, base cromo con struttura poliuretano 
espanso.
Relax armchair, covered with (removable) red auri fabric, chromed 
base, structure in expanded polyurethane. Relax pouf, covered 
with (removable) red auri fabric, chromed metal base, structure in 
expanded polyurethan
POL002 _ cm 93x90x40/105 h
POL002P _ cm 60x50x38 h

RELAX
POL002_POL002P PAG. 95

Poltrona Madison, con struttura in metallo rivestita in cuoio bianco 
con cuciture in contrasto.

Madison armchair, metal structure, covered with white thick leather 
with contrasting seams.

cm 70x66x40/75 h

MADISON
POL001 PAG. 93

POLTRONE
LE POLTRONE RELAX, HAPPY, SOUL, EGG E LINDA 
SONO DISPONIBILI NEI SEGUENTI COLORI AURI:

RELAX, HAPPY, SOUL, EGG AND LINDA ARMCHAIRS 
ARE AVAIABLES IN THESE AURI COLOURS:

CORDA
ROPE
COLOUR

BIANCO
WHITE

ROSSO
RED

SENAPE
MUSTARD

PRUGNA
PLUM
COLOURED

ACQUAMARINA
AQUAMARINE

VIOLA
PURPLE BLU SCURO

DARK BLUE

GRIGIO
GREY

NERO
BLACK

Poltrona Soul, (sfoderabile) rivestita in tessuto auri rosso, con 
base in metallo cromato e struttura in poliuretano espanso.

Soul armchair, covered with (removable) red auri fabric, chromed 
metal base, structure in expanded polyurethane.

cm 82x72x38/65 h

SOUL
POL004 PAG. 101

Poltrona Egg, (sfoderabile) rivestita in tessuto auri prugna, con 
base in metallo cromato e struttura in poliuretano espanso.

Egg armchair, covered with (removable) plum-coloured auri fabric, 
chromed metal base, structure in expanded polyurethane.

cm 72x68x44/74h

EGG
POL005 PAG. 103

Poltrona First Class, (sfoderabile), rivestita in ecopelle super argento 
venato, imbottita con resinato poliuretano espanso.

First Class armchair, covered with (removable) super silver grained 
ecoleather, padded with resinate expanded polyurethane.

cm 100x180x39/90 h

FIRST CLASS
POL007 PAG. 106

Poltrona Linda, (sfoderabile) rivestita in tessuto auri bianco, con 
base in metallo cromato e struttura in poliuretano espanso.

Linda armchair, covered with (removable) white auri fabric, chromed 
metal base, structure in expanded polyurethane.

cm 72x72x42/72 h

PAG. 104
LINDA
POL006

CUOIO
THICK LEATHER

C..

CC. CUOIO STAMPA
COCCODRILLO
THICK LEATHER WITH 
CROCODILE PRINT

CF. CUOIO STAMPA
FIORE
THICK LEATHER WITH 
FLOWER PRINT

EFFETTO 
ALLUMINIO
ALLUMINIUM 
EFFECT

ARGENTO 
VENATO
SILVER 
GRAINED

BIANCA
WHITE

ECOPELLE BASIC _ BASIC ECOLEATHER

EFFETTO VENATOSTAMPA IN RILIEVO
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Divano Classic, in pelle extra nera capitonè con struttura in legno 
con gambe in acciaio cromato.

Classic sofa, extra black button-tufted leather, wooden structure 
with chromed steel legs.

cm 160x70x75 h

CLASSIC CAPITONNÈ
DIVANO              POL012 PAG. 115

Poltrona Classic, in pelle extra nera capitonè con struttura in legno 
con gambe in acciaio cromato.

Classic armchair, extra black button-tufted leather, wooden structure 
with chromed steel legs.

cm 80x70x75 h

CLASSIC CAPITONNÈ
POLTRONA        POL013 PAG. 115

Divano Classic, in pelle extra bianca con struttura in legno con 
gambe in acciaio cromato.

Classic sofa, extra white leather, wooden structure with chromed 
steel legs.

cm 160x70x75 h

CLASSIC DIVANO
POL010 PAG. 112

Poltrona Classic, in pelle extra bianca con struttura in legno con 
gambe in acciaio cromato.

Classic armchair, extra white leather, wooden structure with chromed 
steel legs.

cm 80x70x75 h

CLASSIC POLTRONA
POL011 PAG. 112

Poltrona Elite, rivestita in pelle extra nera capitonè con struttura in 
metallo cromato.

Elite armchair, covered with button-tufted extra black leather, 
chromed metal structure.

cm 58x70x40/80 h

ELITE
POL008 PAG. 111

Pouff Elite con struttura in metallo base in metallo cromato rivestita 
in pelle nera capitonè.

Elite pouff, metal structure, chromed metal base, covered with 
button-tufted black leather.

cm 58x58x35 h

ELITE
POL009 PAG. 111

LE POLTRONE ELITE, CLASSIC E CLASSIC CAPITONNÈ, SONO DISPONIBILI NELLE SEGUENTI 
TONALITÀ DI PELLE:

ELITE, CLASSIC AND CLASSIC CAPITONNÈ ARMCHAIRS ARE AVAIABLES IN THESE LEATHER 
COLOURS:

PELLE EXTRA 
BIANCA
EXTRA WHITE 
LEATHER

ECOPELLE
BASIC BIANCA
NOME

ECOPELLE 
BASIC NERA
NOME

PELLE EXTRA 
NERA
EXTRA BLACK 
LEATHER

POUF

Pouff Jolly quadrato, con stuttura in poliuretano espanso, rivestito in 
ecopelle super effetto vernice bianca e nera (sfoderabile).

Square Jolly pouf, structure in expanded polyurethane, covered 
with (removable) super ecoleather with black and white paint effect.

cm 50x50x40 h

JOLLY
POU001 PAG. 127

Pouff Jolly XL quadrato, con stuttura in poliuretano espanso, rivestito 
in ecopelle super cocco oro (sfoderabile).

Square Jolly XL pouf, structure in expanded polyurethane, covered 
with (removable) super coconut gold ecoleather.

cm 70x70x40 h

JOLLY_XL
POU002 PAG. 120

Pouff Jolly T rotondo, con stuttura in poliuretano espanso, rivestito 
in ecopelle super argento venato (sfoderabile).

Round Jolly T pouf, structure in expanded polyurethane, covered 
with (removable) super silver grained ecoleather.

cm ø 60x40 h

JOLLY_T
POU003 PAG. 119

PBC PNEEBB
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lacasadelcollezionista
The Collector’s home

GOCCIA
VET 001
Vetrina Goccia in vetro traspa-
rente, con 3 ripiani in vetro 
trasparente regolabili in altezza, 
top e base rivestiti in cuoio 
nero con cuciture in contrasto, 
con faretto alogeno e chiusura 
anta a chiave.
Goccia showcase in transparent 
glass, 3 shelves in transparent 
glass with height adjustment, 
top and base covered with 
black thick leather with contra-
sting seams, halogen spotlight 
and key door lock.
cm 45x49x175 h

GOCCIA
VET 001
Vetrina Goccia in vetro traspa-
rente, con 3 ripiani in vetro 
trasparente regolabili in altezza, 
top e base impiallacciati in 
wengè, con faretto alogeno e 
chiusura anta a chiave.
Goccia showcase in transparent 
glass, 3 shelves in transparent 
glass with height adjustment, 
wenge veneered top and 
base, halogen spotlight and 
key door lock.
cm 45x49x175 h

GOCCIA
VET 001
Vetrina Goccia in vetro traspa-
rente, con 3 ripiani in vetro 
trasparente regolabili in altezza, 
top e base laccati bianchi, 
con faretto alogeno e chiusura 
anta a chiave.
Goccia showcase in transparent 
glass, 3 shelves in transparent 
glass with height adjustment, 
white lacquered top and 
base, halogen spotlight and 
key door lock.
cm 45x49x175 h
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STONDA
VET 007
Vetrina Stonda in vetro traspa-
rente, con 3 ripiani in vetro 
trasparente regolabili in altezza, 
top e base impiallacciati in 
wengè, con faretto alogeno 
e chiusura anta  a chiave. 
Stonda showcase in tran-
sparent glass, 3 shelves in 
transparent glass with height 
adjustment, wenge veneered 
top and base, halogen spotlight 
and key door lock.
cm 53x44x175 h
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SENNA
VET 002
Vetrina Senna in vetro traspa-
rente, con 3 ripiani in vetro 
trasparente regolabili in altezza, 
top e base laccati bianchi, 
con faretto alogeno e chiusura 
anta a chiave.
Senna showcase in transparent 
glass, 3 shelves in transparent 
glass with height adjustment, 
white lacquered top and 
base, halogen spotlight and 
key door lock.
cm 97x46x175 h

ONDINA
VET 003
Vetrina Ondina in vetro traspa-
rente, con 3 ripiani in vetro 
trasparente regolabili in altezza, 
top e base impiallacciati in 
wengè, con faretto alogeno 
e chiusura anta a chiave. 
Ondina showcase in transparent 
glass, 3 shelves in transparent 
glass with height adjustment, 
wenge veneered top and 
base, halogen spotlight and 
key door lock.
cm 48x46x175 h
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SENNA
VET 002
Vetrina Senna in vetro traspa-
rente, con 3 ripiani in vetro 
trasparente regolabili in altezza, 
top e base impiallacciati in 
noce canaletto, con faretto 
alogeno e chiusura anta a 
chiave.
Senna showcase in transparent 
glass, 3 shelves in transparent 
glass with height adjustment, 
black walnut veneered top 
and base, halogen spotlight 
and key door lock.
cm 97x46x175 h
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ARCO
VET 004
Vetrina Arco in vetro trasparente, 
con 3 ripiani in vetro trasparente, 
regolabili in altezza, top e 
base rivestiti in cuoio stampa 
coccodrillo oro, con faretto 
alogeno e chiusura anta a 
chiave. 
Arco showcase in transparent 
glass, 3 shelves in transparent 
glass with height adjustment, 
top and base covered with 
thick leather with gold crocodile 
print, halogen spotlight and 
key door lock.
cm 85x47x175 h
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ARCO
VET 004
Vetrina Arco in vetro trasparente, 
con 3 ripiani in vetro trasparente, 
regolabili in altezza, top e 
base impiallacciati in wengè, 
con faretto alogeno e chiusura 
anta a chiave. 
Arco showcase in transparent 
glass, 3 shelves in transparent 
glass with height adjustment, 
wenge veneered top and 
base, halogen spotlight and 
key door lock.
cm 85x47x175 h

ARCO
VET 004
Vetrina Arco in vetro trasparente, 
con 3 ripiani in vetro trasparente, 
regolabili in altezza, top e 
base impiallacciati in noce 
canaletto, con faretto alogeno 
e chiusura anta a chiave. 
Arco showcase in transparent 
glass, 3 shelves in transparent  
glass with height adjustment, 
black walnut top and base, 
halogen spotlight and key 
door lock.
cm 85x47x175 h
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SQUADRA
VET 006
Vetrina Squadra in vetro 
trasparente, con 3 ripiani in 
vetro trasparente regolabili 
in altezza, top e base laccati 
bianchi, con faretto alogeno 
e chiusura anta  a chiave. 
Squadra showcase in transparent 
glass, 3 shelves in transparent 
glass with height adjustment, 
white lacquered top and 
base, halogen spotlight and 
key door lock.
cm 85x42x175 h

138 VETRINE E LIBRERIE _ SHOWCASES AND BOOKCASES



QUADRA
VET 005
Vetrina Quadra in vetro traspa-
rente, con 3 ripiani in vetro 
trasparente regolabili in altezza, 
top e base impiallacciati in 
noce canaletto, con faretto 
alogeno e chiusura anta  a 
chiave. 
Quadra showcase in transparent 
glass, 3 shelves in transparent 
glass with height adjustment, 
black walnut veneered top 
and base, halogen spotlight 
and key door lock.
cm 48x37x175 h
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GOCCIA 
VET001 PAG. 132

SENNA
VET002 PAG. 134

ONDINA
VET003 PAG. 134

VETRINE
SHOWCASES

Vetrina Goccia in vetro trasparente, con 3 ripiani 
in vetro trasparente regolabili in altezza, top e 
base disponibili: laccati, impiallacciati o rivestiti 
in cuoio vari colori, con faretto alogeno e chiusura 
anta a chiave.

Goccia showcase in transparent glass, 3 shelves 
in transparent glass with height adjustment, top 
and base available in: lacquering, veneering or 
covering with thick leather in various colours, 
halogen spotlight and key door lock.

cm 45x49x175 h

Vetrina Senna in vetro trasparente, con 3 ripiani 
in vetro trasparente regolabili in altezza, top e 
base disponibili: laccati o impiallacciati vari colori, 
con faretto alogeno e chiusura anta a chiave.

Senna showcase in transparent glass, 3 shelves 
in transparent glass with height adjustment, top 
and base available in: lacquering or veneering 
in various colours, halogen spotlight and key 
door lock.

cm 97x46x175 h

Vetrina Ondina in vetro trasparente, con 3 ripiani in 
vetro trasparente regolabili in altezza, top e base 
disponibili: laccati o impiallacciati vari colori, con 
faretto alogeno e chiusura anta a chiave. 

Ondina showcase in transparent glass, 3 shelves 
in transparent glass with height adjustment, top 
and base available in: lacquering or veneering 
in various colours, halogen spotlight and key 
door lock.

cm 48x46x175 h

FINITURE _ FINISHES

CUOIO STAMPA COCCODRILLO _ THICK LEATHER WITH CROCODILE PRINT

CCB BIANCO
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CCO ORO
            GOLD
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            BLACK
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            RED
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NC
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WENGÈ
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WE

NERO
BLACK

NL
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Per visionare altre varianti di fi niture consultare il catalogo zero2 alle pagine 158/189.

To inspect other versions of fi nishes please refer to the catalogue zero2 at the pages 158/189.
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QUADRA 
VET005 PAG. 139

SQUADRA
VET006 PAG. 138

STONDA
VET007 PAG. 133

PAG. 136-137
ARCO
VET004
Vetrina Arco in vetro trasparente, con 3 ripiani 
in vetro trasparente, regolabili in altezza, top e 
base disponibili: laccati, impiallacciati o rivestiti 
in cuoio vari colori, con faretto alogeno e chiusura 
anta a chiave. 

Arco showcase in transparent glass, 3 shelves 
in transparent glass with height adjustment, top 
and base available in: lacquering, veneering or 
covering with thick leather in various colours, 
halogen spotlight and key door lock.

cm 85x47x175 h

Vetrina Quadra in vetro trasparente, con 3 ripiani 
in vetro trasparente regolabili in altezza, top 
e base disponibili: laccati o impiallacciati vari 
colori, con faretto alogeno e chiusura anta  a 
chiave. 

Quadra showcase in transparent glass, 3 shelves 
in transparent glass with height adjustment, top 
and base available in: lacquering or veneering 
in various colours, halogen spotlight and key 
door lock.

cm 48x37x175 h

Vetrina Squadra in vetro trasparente, con 3 ripiani 
in vetro trasparente regolabili in altezza, top 
e base disponibili: laccati o impiallacciati vari 
colori, con faretto alogeno e chiusura anta  a 
chiave. 

Squadra showcase in transparent glass, 3 shelves 
in transparent glass with height adjustment, top 
and base available in: lacquering or veneering 
in various colours, halogen spotlight and key 
door lock.

cm 85x42x175 h

Vetrina Stonda in vetro trasparente, con 3 ripiani 
in vetro trasparente regolabili in altezza, top 
e base disponibili: laccati o impiallacciati vari 
colori, con faretto alogeno e chiusura anta  a 
chiave. 

Stonda showcase in transparent glass, 3 shelves 
in transparent glass with height adjustment, top 
and base available in: lacquering or veneering 
in various colours, halogen spotlight and key 
door lock.

cm 53x44x175 h
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Una collezione racconta
il mondo, passioni

e sogni di chi la possiede.
Alcune durano
una stagione,

altre per sempre.
Ma una collezione

di arredi Unico Italia
racconta uno stile

tutto suo e trasforma
lo spazio in un luogo

dove riconoscere
la cultura dell’oggetto.

This is a collection
that speaks of the world,

passions and dreams
of the homeowner.

Some may last for just one season, 
others a lifetime.

An Unico Italia furnishing collection, 
however, tells the story

of a style all its own,
transforming your interior

into a place where one
can easily recognize

the true culture of design.

Ex
cL
Us
IvE
De
Si
gN

JACK
LIB 002
Libreria Jack in vetro dark gray 
temperato sp. 10 mm con ripiani 
squadrati ad incastro.
Jack bookcase in dark grey 
tempered 10mm thick glass 
with squared jointed shelves.
cm 180x40x180 h

142 VETRINE E LIBRERIE _ SHOWCASES AND BOOKCASES



JACK
LIB 002
Libreria Jack in vetro extrachiaro  
temperato con ripiani ad incastro 
squadrati sp.12 mm.
Jack bookcase in extraclear 
tempered glass, 12 mm thick 
squared jointed shelves.
cm 180x40x180 h
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La fi losofi a Unico Italia

è di produrre mobili

capaci di esprimere

un percorso stilistico

che offra a chi ama la casa

arredi di qualità,

di alto valore estetico

e di cura artigianale.

The philosophy of

Unico Italia is that

of producing furniture

pieces which express

a stylistic pathway and offer 

high-quality, beautiful pieces, 

all artisan-crafted, to those 

who love truly the home.

QUEEN
LIB 001
Libreria Queen in vetro temperato 
dark gray con fianchi a semicerchio 
sp.10 mm, con 5 ripiani ad incastro 
in vetro temperato trasparente sp 
12 mm.
Queen bookcase in dark grey 
tempered glass with 10mm 
thick semicircular sides, fi ve 
12mm thick jointed shelves in 
transparent tempered glass.
cm 140x30x180 h
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QUEEN
LIB 001
Libreria Queen in vetro temperato 
trasparente con fi anchi a semi-
cerchio sp.12 mm, con 5 ripiani 
ad incastro in vetro temperato 
trasparente.
Queen bookcase in transparent 
tempered glass with 12mm 
thick semicircular sides, fi ve 
jointed shelves in transparent 
tempered glass.
cm 140x30x180 h
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KING
LIB 003
Libreria King in vetro temperato 
dark gray con fi anchi squadrati 
sp.10 mm, con 5 ripiani ad 
incastro in vetro  trasparente 
temperato sp.12 mm.
King bookcase in dark grey 
tempered glass with 10mm 
thick squared sides, 5  jointed
shelves in 12 mm thick
transparent tempered glass.
cm 140x30x180 h
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KING
LIB 003
Libreria King in vetro extrachiaro 
temperato trasparente con 
ripiani ad incastro fi anchi 
squadrati sp.12 mm, con 5 
ripiani in vetro extrachiaro 
temperato.
King bookcase in extraclear 
transparent tempered glass, 
jointed shelves, 12 mm thick 
squared sides, 5 shelves in 
extraclear tempered glass.
cm 140x30x180 h
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INFINITY
LIB 004
Libreria Infi nity in vetro temperato 
trasparente sp.12 mm, con 5 
ripiani in vetro temperato tra-
sparente sp.12 mm.
Infi nity bookcase in 12 mm 
thick transparent tempered 
glass, 5 shelves in 12mm 
thick transparent tempered 
glass.
cm 110x40x180 h
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INFINITY
LIB 004
Libreria Infinity struttura 
sagomata in vetro dark gray 
sp.10 mm, con 5 ripiani ovali 
in vetro temperato trasparente 
sp. 12 mm.
Infi nity bookcase, moulded 
structure in dark gray 10mm 
thick glass, fi ve 12mm thick 
oval shelves in transparent 
tempered glass.
cm 110x40x180 h
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QUEEN
LIB001 PAG. 145

QUEEN
LIB001 PAG. 144

KING 
LIB003 PAG. 147

KING 
LIB003 PAG. 146

Libreria Queen in vetro temperato trasparente con fi anchi a semicerchio sp.12 mm, con 5 
ripiani ad incastro in vetro temperato trasparente.

Queen bookcase in transparent tempered glass, 12 mm thick semicircular sides, 5 jointed 
shelves in transparent tempered glass.

cm 140x30x180 h

Libreria Queen in vetro temperato dark gray con fi anchi a semicerchio sp.10 mm, con 5 
ripiani ad incastro in vetro temperato trasparente sp 12 mm.

Queen bookcase in dark gray tempered glass, 10 mm thick semicircular sides, 5 jointed 
shelves in 12 mm thick transparent tempered glass.

cm 140x30x180 h

JACK
LIB002 PAG. 143
Libreria Jack in vetro extrachiaro temperato con ripiani squadrati ad incastro sp.12 mm.

Jack bookcase in extraclear tempered glass, 12 mm thick squared jointed shelves.

cm 180x40x180 h

JACK
LIB002
Libreria Jack in vetro dark gray temperato sp. 10 mm con ripiani squadrati ad incastro sp.12 mm.

Jack bookcase 10 mm in dark gray tempered glass, 12 mm thick squared jointed shelves.

cm 180x40x180 h

Libreria King in vetro extrachiaro temperato trasparente con ripiani ad incastro fi anchi 
squadrati sp.12 mm, con 5 ripiani in vetro extrachiaro temperato.

King bookcase in transparent extraclear tempered glass, jointed shelves, 12 mm thick 
squared sides, 5 shelves in tempered extraclear glass.

cm 140x30x180 h

Libreria King in vetro temperato dark gray con fi anchi squadrati sp.10 mm, con 5 ripiani 
ad incastro in vetro temperato trasparente.

King bookcase in dark grey tempered glass, 10 mm thick squared sides, 5 jointed shelves 
in trasparent tempered glass.

cm 140x30x180 h
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INFINITY
LIB004 PAG. 149

INFINITY
LIB004

INFINITY
LIB004 PAG. 148

DAMA
LIB005

DAMA
LIB005

DAMA
LIB005

Libreria Infi nity, struttura sagomata in vetro dark gray sp. 10 mm, con 5 ripiani ovali in 
vetro temperato trasparente sp. 12 mm.

Infi nity bookcase, moulded structure in dark gray glass 10 mm, 5 oval shelves in 
transparent tempered glass 12 mm.

cm 110x40x180 h

Libreria Infi nity, struttura sagomata in vetro temperato trasparente sp.12 mm, con 5 
ripiani in vetro temperato trasparente sp.12 mm.

Infinity bookcase, moulded structure in 12 mm thick transparent tempered glass, 
5 shelves in 12mm thick transparent tempered glass.

cm 110x40x180 h

Libreria Dama bifacciale, struttura bianco lucido con supporti cromati, frontali in vetro 
vernicato bianco e nero, con 4 ripiani in vetro extrachiaro temperato verniciato bianco.

Double-faced Dama bookcase, glossy white structure with chromium-plated bases, 
glossy black and white painted glass fronts, 4 shelves in white painted tempered glass.

cm 150x41x150 h

Libreria Dama bifacciale, struttura bianco lucido con supporti cromati, frontali in vetro 
extrachiaro vernicato bianco, con 4 ripiani in vetro extrachiaro temperato verniciato bianco.

Double-faced Dama bookcase, glossy white structure with chromium-plated bases, glossy whi-
te painted glass fronts, 4 shelves in white painted tempered glass.

cm 150x41x150 h

Libreria Dama bifacciale, struttura nero lucido con supporti cromati, frontali in vetro vernicato 
nero, con 4 ripiani in vetro temperato verniciato nero.

Double-faced Dama bookcase, glossy black structure with chromium-plated bases, 
glossy black painted glass fronts, 4 shelves in black painted tempered glass.

cm 150x41x150 h

Per visionare altre varianti di fi niture consultare il catalogo zero2 alle pagine 190/213.
To inspect other versions of fi nishes please refer to the catalogue zero2 at the pages 190/213.
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La consolle spesso
è il primo mobile
della casa,
adibito a ricevere,
deve esprime il calore
ed eleganza,
un’immagine sobria
e di tendenza
per soluzioni d’arredo
che disegnano
il nuovo
panorama domestico.

The console
is often the home’s
fi rst furniture piece
to be set up,
when welcoming guests
it has to express warmth
and elegance,
a temperate
and trendy image
for furnishing solutions
that draw out a new stage
for your interior.
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Benvenuti
a casa

W E L C O M E  H O M E
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XENO
CON 001
Consolle Xeno a scalino in 
vetro extrachiaro specchiato 
sp.10 mm.
Step-shaped Xeno console, 
10 mm thick extraclear mirrored 
glass
cm 105x35x76 h
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Le collezioni
di Unico Italia
propongono
un lifestyle coordinato
che segue un’intera linea
di elementi di arredo,
dalla consolle al tavolo
e al tavolino.
Pezzi d’arredo
ricercati all’insegna
di una nuova libertà
di abitare.  

The Unico Italia
collections offer
a lifestyle that follows
an entire line
of furniture pieces,
from consoles to tables
and occasional tables.
These are
sophisticated furnishings
the express
a new freedom
in home living.
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EPOCA
CON 002
Consolle Epoca gambe sago-
mate in vetro verniciato nero 
sp.10 mm.
Epoca console, moulded 
legs in 10 mm thick black 
painted glass.
cm 130x35x78 h
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RO
GLA
MO
UR
B L A C K  G L A M O U R

SAGOMA
CON 003
Consolle Sagoma con piano 
e ripiano sagomato e gambe 
oblique in vetro verniciato 
nero sp.12 mm.
Sagoma console, with moulded 
top and shelf, slanted legs in 
12 mm thick black painted 
glass.
cm 112x35x75 h
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ALFRED
CON 004
Consolle Alfred con gambe 
oblique in vetro extrachiaro 
verniciato bianco sp.12 mm.
Alfred console, slanted legs 
in 12 mm thick white painted 
glass.
cm 112x35x75 h
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GOLDEN
CON 005
Consolle Golden a ponte in 
vetro extrachiaro specchiato 
sp. 12 mm
Bridge-shaped Golden console, 
12 mm thick extraclear mirrored 
glass.
cm 100x40x71 h
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Collezioni
di raffi nate specchiere,
progettate pensando
ad un grande
effetto scenografi co
e da un design elaborato.
Rifl essioni sospese,
da parete e da terra
che valorizzano
gli ambienti
con gusto
tipicamente italiano.

Collections
of elegant mirrors,
designed to be spectacular,
absolutely beautiful.
Pending refl ections,
set on the fl oor or wall,
pieces that will
enhance any room
of your abode,
with that
characteristic
Italian style.  
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VERTIGO XL
SPE 001
Specchio Vertigo XL in vetro 
extrachiaro specchiato sp.8 
mm, con attacco verticale.
Vertigo XL mirror, 8 mm thick 
extraclear mirrored glass, 
vertical fastening.
cm 120x5x200 h
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VERTIGO XL
SPE 001
Specchio Vertigo XL in vetro 
verniciato nero con specchio 
applicato sp.8 mm, con attacco 
verticale. 
Vertigo XL mirror in black 
painted glass, with 8 mm 
thick applied mirror, vertical 
fastening.
cm 120x5x200 h
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Confi gurazione attuali

che propongono

specchiere

dalla linea attuale

e dinamica

per soluzioni abitative

contemporanee,

frutto di una ricerca

di forme

e di materiali esclusivi.

Modern arrangements

and layouts

that offer mirrors

with new and dynamic lines,

perfect for

contemporary living,

the fruit

of research

on form

and exclusive materials.

VERTIGO 
SPE 002
Specchiera Vertigo  in vetro 
extrachiaro specchiato con 
attacco verticale/orizzontale.
Vertigo mirror, extraclear mirrored 
glass with vertical/horizontal 
fastening.
cm 63x188 h
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VERTIGO 
SPE 002
Specchiera Vertigo in vetro 
verniciato nero con specchio 
applicato con attacco verticale/
orizzontale.
Disponibile anche con cornice 
bianco.
Vertigo mirror, black painted 
glass with applied mirror with 
vertical/horizontal fastening. 
Also available with white frame.
cm 63x188 h
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Winding shapes and a play on refl ections

for products with the utmost charm,

characterized by style and wide range

of fi nishes and customized options.

For example Vertigo, the elegant horizontal

mirror that furnishes your interior all by itself. 

Forme sinuose e giochi di rifl essi

per prodotti di grande charme caratterizzati

da una ricerca stilistica e da una vasta gamma 

di personalizzazione e fi niture.

Come l’elegante specchiera orizzontale Vertigo 

in grado di creare arredamento anche da sola.

TRADITIONAL
CHARME

VERTIGO 
SPE 002
Specchiera Vertigo  in vetro 
extrachiaro specchiato sp.6 
mm, con attacco verticale/
orizzontale.
Vertigo mirror, 6 mm thick 
extraclear mirrored glass with 
vertical/horizontal fastening.
cm 63x188 h
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Il gusto quasi classico

della specchiera Ipso

la rende

un classico intramontabile,

un pezzo originale

e senza tempo,

di facile inserimento,

sia in ambienti

dal gusto classico

come in quelli più contemporanei.

Taste that

borders on classic gives

the Ipso mirror

a timeless style,

a truly original piece,

which will easily

fi nd its place in classic

as well as modern interiors.

IPSO 
SPE 003
Specchiera Ipso con cornice 
a specchio bombata con 
specchio applicato. 
Ipso mirror, rounded mirrored 
glass with applied mirror.
cm 60x100 h
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EGO
SPE 004
Specchiera Ego ondulata in 
vetro extrachiaro specchiato 
sp.6 mm, con attacco verticale/
orizzontale.
Wavy Ego mirror, 6 mm thick 
extraclear mirrored glass, 
vertical/horizontal fastening.
cm 80x100 h
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MOOD
SPE 005
Specchio Mood con struttura 
in legno rivestito in cuoio stampa 
coccodrillo nero sp.3 cm.
Mood mirror, wooden structure 
covered with 3 mm thick 
thick leather with crocodile 
print.
cm 95x95 h
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MOOD XL
SPE 006
Specchio  Mood XL con 
struttura in legno rivestito in 
cuoio stampa coccodrillo 
bianco sp.3 cm con attacco 
verticale/orizzontale.
Mood XL mirror, wooden 
structure covered with 3 mm 
thick thick leather with white 
crocodile print, with vertical/
horizontal fastening.
cm 60x185 h
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Bella, accessibile

e facile da vivere

la specchiera Cuorematto

si propone

come soluzione elegante

e contemporanea

per la casa dinamica

di oggi.

Beautiful,

approachable,

and easy to use,

the Cuorematto mirror

is offered as an elegant

and modern solution

for today’s dynamic abode.

CUOREMATTO
SPE 007
Specchiera Cuorematto disegno 
puzzle con specchio serigrafato.
Cuorematto mirror, puzzle 
pattern with silk-printed mirror.
cm 120x120 h
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PUZZLE
SPE 008
Specchiera Puzzle quadrata 
con specchio serigrafato.   
Square Puzzle mirror with 
silk-printed mirror.
cm 140x140 h
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The quality

of the Unico Italia

collections can be seen

in the attention placed

on details along

with sophisticated

and trendy style,

these are solutions

that arise from creativity 

and the taste

for furnishings designed 

and created 100% in Italy.

La qualità

delle collezioni

Unico Italia

si riconoscono dalla cura

dei dettagli

e dal design ricercato

di tendenza;

soluzioni che nascono

dalla creatività

e dal gusto dei mobili

pensati e realizzati

in Italia al 100 %.

MOSCA
SPE 009
Specchiera Mosca in vetro 
extrachiaro specchiato sagomata.
Mosca mirror, moulded extraclear 
mirrored glass.
cm 120x60 h
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STRIP
SPE 010
Specchiera Strip quadrata in 
vetro extrachiaro specchiato 
con angoli tagliati sagomata.
Square Strip mirror, extraclear 
mirrored glass with moulded 
cut corners.
cm 89x89 h
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TONDO
SPE 011
Specchiera Tondo rotonda 
con taglio in rialzo in vetro 
extrachiaro specchiato. 
Round Tondo mirror, with 
raised cut, extraclear mirrored 
glass.
cm ø 90
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Volga ha tutto

il fascino

di una specchiera

di design, con un’estetica 

in perfetto equilibrio

tra leggerezza

e forte impatto visivo.

La foto evidenzia

la pratica mensola

incorporata, un concetto 

nuovo del prodotto. 

Volga has all

the charm

of a designer mirror,

with a look that is

in perfect balance

between its levity

and strong visual impact.  

The photo highlights

the practical built-in shelf, 

a new concept

for this product.
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VOLGA
SPE 012
Specchiera Volga con mensola 
in vetro con bordo verniciato 
nero mensola profondita’ 12 
cm.
Volga mirror, 12 cm thick 
glass shelf, black painted 
edge.
cm 80x110 h
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Alterna:

chiamarla specchiera

è riduttivo perchè arreda

la casa dall’ingresso in poi

in modo originale

e diverso.

Dal design innovativo,

si propone

con caratteristiche

che la rendono

unica nel suo genere. 

Alterna:

calling it a mirror

would be an insult,

this piece furnishes

the home from

the entrance hall

and beyond,

in a new and original way.

With its innovative design,

this piece has characteristics

that make it truly one-of-a-kind.

ALTERNA
SPE 013
Specchiera  Alterna con angoli 
alzati con cornice in vetro 
extrachiaro verniciato bianco 
con specchio applicato.
Alterna mirror with raised 
corners, extraclear white painted 
glass frame with applied mirror.
cm 70x90 h 
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MINSK
SPE 014
Specchiera Minsk con fi anchi 
rialzati con cornice verniciata 
nero.
Minsk mirror, raised sides 
with black painted frame.
cm 80x110 h
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CARLOS
SPE 015
Specchiera Carlos con bordo 
in lamiera traforata e vetro 
verniciato bianco.
Carlos mirror, fretted sheet 
edge and white painted 
glass.
cm 80x160 h
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C’è chi pensa

che per arredare

lo spazio domestico

si debbano seguire

delle regole.

La specchiera Carlos

dimostra il contrario:

è la specchiera

di chi

vuol seguire

le proprie inclinazioni

e vivere secondo

il proprio stile personale,

sia in verticale

e se volete

anche in orizzontale.

There are

those who think

that in order

to furnish the home

you need to follow

the rules.

The Carlos mirror

proves them wrong,

this is the mirror

for those who want

to follow their

inclinations and live

with their own

personal style,

be it vertically

or horizontally.

CARLOS
SPE 015
Specchiera Carlos con bordo 
in lamiera traforata e vetro 
verniciato bianco.
Carlos mirror, fretted sheet 
edge and white painted 
glass.
cm 80x160 h
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RISPECCHIO
SPE 019
Specchiera Rispecchio da 
terra doppia onda in vetro 
extrachiaro specchiato. 
Floor Rispecchio mirror with 
double wave, extraclear mirrored 
glass.
cm 40x45x164 h
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Raffi natezza

e classicità,

un accostamento

primario che valorizza

la casa di oggi.

La particolare

lavorazione

della specchiera

Rispecchia

interpreta il morbido 

movimento delle linee, 

regalando

una forte sensazione

di eleganza.

Sophistication

and classicality,

a primary mix

that enhances

the modern home.

The special

workmanship

of the Rispecchia

mirror

is an interpretation

of soft linear

movements,

offering

the utmost elegance.

MANUEL
SPE 017
Specchiera  Manuel con bordo 
serigrafi a trendy in vetro extra-
chiaro verniciato bianco.
Manuel mirror with trendy 
silk-printed edge, white painted 
extraclear glass.
cm 170x70 h
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THE MIRROR OF THE TIMES

Ci sono specchiere
create per essere
protagoniste assolute
dello spazio casa.
La specchiera
con orologio Primo è
sicuramente una di queste,
dal gusto contemporaneo,
importante,
inconfondibile,
con le sue esclusive
molature sui lati
è un classico
per la casa elegante di oggi.

There are mirrors
created to be
the undeniable stars
of your interior.
The Primo mirror
with clock is surely
one of these,
with its contemporary,
scene-stealing,
unmistakable style,
and with all the exclusive grindings
along the sides,
this piece is a classic
for today’s elegant home.
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PRIMO
SPE 0180
Orologio Primo da terra in 
vetro extrachiaro specchiato 
con numeri incisi.
Floor Primo clock, extraclear 
mirrored glass, with engraved 
numbers.
cm 90x5x160 h 
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SECONDO
SPE 0190
Orologio Secondo rotondo in 
vetro extrachiaro specchiato 
con numeri incisi.
Round Secondo clock, extraclear 
mirrored glass, with engraved 
numbers.
cm ø 100
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TERZO
SPE 0200
Orologio Terzo da terra con 
meccanismo, in vetro extrachiaro 
specchiato con mensola traspa-
rente e numeri incisi.  
Floor Terzo clock with mecha-
nism, extraclear mirrored 
glass, with transparent shelf 
and engraved numbers.
cm 70x24x180 h
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THE CREATIVE 
HOME

BICURVA
MEN 001
Mensola Bicurva in vetro 
specchiato extrachiaro sp. 
8 mm, con supporti cromati.
Bicurva shelf, 8 mm thick 
mirrored extraclear glass, 
with chromed supports.
cm 117x24x14 h
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LINEA
MEN 002
Mensola Linea in vetro extrachiaro 
verniciato bianco, con supporti 
cromati. 
Linea shelf, extraclear white 
painted glass, with chromed 
supports.
cm 120x24x1 h
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CURVA
MEN 003
Mensola Curva in vetro extra-
chiaro specchiato, con supporti 
cromati. 
Curva shelf, extraclear mirrrored 
glass, with chromed supports.
cm 100x24x5 h

CURVA
MEN 003
Mensola Curva in vetro verniciato 
nero, con supporti cromati. 
Curva shelf, black painted 
glass, with chromed supports.
cm 100x24x5 h
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00154
cm 000x000x000 h
Lorem ips um dolor sit amet,
cons ect etur adipisicing elit.
Lorem ip sum dolor sit amet,
cons ect etur adipisicing elit.

CURVA XL
MEN 004
Mensola Curva XL in vetro 
verniciato nero, con supporti 
cromati. 
Curva XL shelf, black painted 
glass, with chromed supports.
cm 140x24x6 h
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Non c’è casa

che non abbia bisogno

di mensole;

Unico Italia ribadendo

il proprio ruolo

di protagonista della casa

propone una collezione

di mensole in vetro

da abbinare

ad ogni ambiente,

dall’ingresso al soggiorno,

dalla camera da letto

al bagno, offrendo sempre

presenze eleganti.

Every home

needs shelves,

Unico Italia,

once again confi rming

its role as a leader

in designer furniture, 

offers a collection of glass 

shelves that fi t perfectly 

with any interior or room, 

from the entrance hall

to the bedroom

or the bathroom, offering 

elegance anywhere

you choose to put them.      

SEA
MEN 005
Mensola Sea sagomata in 
vetro extrachiaro verniciato 
bianco, con supporti cromati. 
Moulded Sea shelf, extraclear 
white painted glass, with 
chromed supports.
cm 120x26x1 h
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SEA
MEN 005
Mensola Sea sagomata in 
vetro extrachiaro verniciato 
bianco, con supporti cromati. 
Moulded Sea shelf, extraclear 
white painted glass, with 
chromed supports.
cm 120x26x1 h
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LE FORMENATURE’S FORMS

DELLA NATURA

Unico Italia

con saggezza tutta orientale,

sa che la bellezza

sta nella semplicità.

La sua forma si ispira

alle forme della natura,

che rivelano

un’eleganza non comune,

il luogo dei sogni

in un insieme

di grande personalità.

Unico Italia

with wisdom of the East,

knows that beauty

lies in simplicity.

Its form and contours

are inspired by nature,

expressing

unparalleled elegance,

a nest for dreams

in an ensemble with

a strong personality.
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KOS BIG
LAM 001
Lampada Kos Big in ceramica 
cotta a forno a 1000° sagomata 
a mano verniciata bianco lucido 
e nero lucido con parabola 
rifl ettente in foglia argento 
applicata a mano. 
Kos Big ceramic lamp, baked 
at 1000°C, hand-moulded, 
glossy black and white painted, 
with refl ective inside lampshade 
in hand-applied silver leaf.
cm 60x30x130 h
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KOS MEDIUM
LAM 002
Lampada Kos Medium in 
ceramica cotta a forno a 
1000° sagomata a mano 
verniciata bianco lucido con 
parabola rifl ettente in foglia 
argento applicata a mano. 
Kos Medium ceramic lamp, 
baked at 1000°C, hand-moul-
ded, glossy white painted, 
with refl ective inside lampshade 
in hand-applied silver leaf.
cm 38x19x64 h

KOS SMALL
LAM 003
Lampada Kos Small in ceramica 
cotta a forno a 1000° sagomata 
a mano verniciata nera con 
parabola rifl ettente in foglia 
argento applicata a mano. 
Kos Small ceramic lamp, baked 
at 1000°C, hand-moulded, black 
painted, with refl ective inside 
lampshade in hand-applied 
silver leaf.
cm 30x15x34 h
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KOS MEDIUM
LAM 002
Lampada Kos Medium in 
ceramica cotta a forno a 
1000° sagomata a mano rivestita 
in foglia argento applicata a 
mano con parabola rifl ettente 
in foglia argento applicata a 
mano. 
Kos Medium ceramic lamp, 
baked at 1000°C, hand-moulded, 
covered with hand-applied 
silver leaf, with refl ective inside 
lampshade in hand-applied 
silver leaf.
cm 38x19x64 h

KOS BIG
LAM 001
Lampada Kos Big in ceramica 
cotta a forno a 1000° sagomata 
a mano rivestita in foglia oro 
applicata a mano con parabola 
rifl ettente in foglia oro applicata 
a mano. 
Kos Big ceramic lamp, baked 
at 1000°C, hand-moulded, 
covered with hand-applied 
gold leaf with refl ective inside  
lampshade in hand-applied 
gold leaf.
cm 60x30x130 h
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KOS SMALL
LAM 003
Lampada Kos Small in ceramica 
cotta a forno a 1000° sagomata 
a mano verniciata  bianca lucido 
con parabola rifl ettente in 
foglia argento applicata a 
mano. 
Kos Small ceramic lamp, baked 
at 1000°C, hand-moulded, 
glossy white painted, with 
refl ective inside lampshade in 
hand-applied silver leaf.
cm 30x15x34 h
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KOS SMALL
LAM 003
Lampada Kos Small in ceramica 
cotta a forno a 1000° sagomata 
a mano rivestita in foglia oro 
con parabola rifl ettente in 
foglia oro applicata a mano.  
Verniciata  nero, bianco lucido 
e rivestita in foglia argento 
applicata a mano con parabola 
rifl ettente in foglia argento 
applicata a mano. 
Kos Small ceramic lamp, baked 
at 1000°C, hand-moulded, 
covered with hand-applied 
gold leaf, glossy black and 
white painted and covered 
with hand-applied silver leaf, 
with refl ective inside lampshade 
in hand-applied silver leaf. 
cm 30x15x34 h
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VENERE
LAM 004
Lampada Venere in ceramica 
cotta a forno a 1000° con 
basamento a sfera verniciato 
bianco lucido con paralume 
in organza colore bianco vip 
doppio strato.
Venere ceramic lamp, baked 
at 1000°C, with sphere-shaped 
glossy white painted base, and 
2-layer organza lampshade  
in vip white colour.
cm ø 65x155 h
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LET THE
SUN SHINE IT

VENERE
LAM 004
Lampada Venere in ceramica 
cotta a forno a 1000° con 
basamento a sfera rivestito 
in foglia argento applicata a 
mano con paralume in organza 
colore bianco vip doppio 
strato.
Venere ceramic lamp, baked 
at 1000°C, with sphere-shaped 
base covered with hand-applied 
silver leaf, and 2-layer organza 
lampshade in vip white colour.
cm ø 65x155 h
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LA LUCE 
SENZA
CONFINI
T H E  L I G H T  W I T H O U T  B O R D E R L I N E

VENERE
LAM 004
Lampada Venere in ceramica 
cotta a forno a 1000° con 
basamento a sfera verniciato 
nero lucido con paralume in 
organza colore bianco vip 
doppio strato.
Venere ceramic lamp, baked 
at 1000°C, with sphere-shaped 
glossy black painted base, 
and 2-layer organza lampshade  
in vip black colour.
cm ø 65x155 h
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VENERE
LAM 004
Lampada Venere in ceramica 
cotta a forno a 1000° con 
basamento a sfera verniciato 
nero lucido con paralume in 
organza colore nero vip doppio 
strato.
Venere ceramic lamp, baked 
at 1000°C, with sphere-shaped 
glossy black painted base, and 
2-layer organza lampshade  
in vip black colour.
cm ø 65x155 h
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oldgpassion

Unico Italia

propone

per l’illuminazione

pezzi unici,

veri e propri

elementi di arredo

che contribuiscono

a formare

lo spirito

dei luoghi

che li accolgono.

Unico Italia

offers lighting

that is one-of-a-kind,

tried and true

designer

furnishings

that help create

the soul

of the interiors

where they are

placed.
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VENERE
LAM 004
Lampada Venere in ceramica 
cotta a forno a 1000° con 
basamento a sfera rivestito 
in foglia oro applicata a mano 
con paralume in organza colore 
bianco vip doppio strato.
Venere ceramic lamp, baked 
at 1000°C, with sphere-shaped 
base covered with hand-applied 
gold leaf, and 2-layer organza 
lampshade in vip white colour.
cm ø 65x155 h

VENERE
LAM 004
Lampada Venere in ceramica 
cotta a forno a 1000° con 
basamento a sfera rivestito 
in foglia oro applicata a mano 
con paralume in organza colore 
nero vip doppio strato.
Venere ceramic lamp, baked 
at 1000°C, with sphere-shaped 
base covered with hand-applied 
gold leaf, and 2-layer organza 
lampshade in vip black colour.
cm ø 65x155 h
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GIOVE
VAS 001
Vaso Giove in ceramica cotto 
a forno a 1000° rivestito in 
foglia oro applicata a mano.
Giove ceramic vase, baked 
at 1000°C, covered with 
hand-applied gold leaf.
cm ø 65x63 h

GIOVE
VAS 001
Vaso Giove in ceramica cotto 
a forno a 1000° verniciato 
bianco lucido.
Gioce ceramic lamp, baked 
at 1000°C, glossy white 
painted.
cm ø 65x63 h
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GIOVE
VAS 001
Vaso Giove in ceramica cotto 
a forno a 1000° verniciato 
nero lucido.
Gioce ceramic lamp, baked 
at 1000°C, glossy black 
painted.
cm ø 65x63 h

GIOVE
VAS 001
Vaso Giove in ceramica cotto 
a forno a 1000° rivestito in 
foglia argento applicata a 
mano.
Giove ceramic lamp, baked 
at 1000°C, covered with 
hand-applied silver leaf.
cm ø 65x63 h
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PERLA
LAM 005
Lampada Perla in ceramica 
cotta a forno a 1000° rivestita 
in foglia oro applicata a mano 
paralume cotonette nero.
Perla ceramic lamp, baked at 
1000°C, covered with hand-
applied gold leaf, black coto-
nette lampshade.
cm 40x175 h

PERLA
LAM 005
Lampada Perla in ceramica 
cotta a forno a 1000° verniciata 
nero lucido con paralume fi nitura 
cromo.
Perla ceramic lamp, baked 
at 1000°C, glossy black 
painted with chrome-fi nished 
lampshade.
cm 40x175 h
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PERLA
LAM 005
Lampada Perla in ceramica 
cotta a forno a 1000° rivestita 
in foglia argento applicata a 
mano paralume fi nitura cromo.
Perla ceramic lamp, baked at 
1000°C, covered with hand-
applied silver leaf, chrome-fi ni-
shed lampshade.
cm 40x175 h

PERLA
LAM 005
Lampada Perla in ceramica 
cotta a forno a 1000° verniciata 
bianco lucido con paralume 
cotonette bianco.
Perla ceramic lamp, baked at 
1000°C, glossy white painted, 
white cotonette lampshade.
cm 40x175 h
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RUBINO BIG
VAS 002
Vaso Rubino big in ceramica 
cotto a forno a 1000° verniciato 
nero lucido.  
Rubino big ceramic vase, baked 
at 1000°C, glossy black painted.
cm ø 40x120 h

RUBINO MEDIUM
VAS 003
Vaso Rubino medium in ceramica 
cotto a forno a 1000° verniciato 
nero lucido.  
Rubino medium ceramic 
vase, baked at 1000°C, 
glossy black painted.
cm ø 40x90 h

RUBINO SMALL
VAS 004
Vaso Rubino small in ceramica 
cotto a forno a 1000° verniciato 
nero lucido.  
Rubino small ceramic vase, 
baked at 1000°C, glossy 
black painted.
cm ø 40x65 h
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RUBINO BIG
VAS 002
Vaso Rubino big in ceramica 
cotto a forno a 1000° verniciato 
bianco lucido.  
Rubino big ceramic vase, baked 
at 1000°C, glossy white painted.
cm ø 40x120 h

RUBINO MEDIUM
VAS 003
Vaso Rubino medium in ceramica 
cotto a forno a 1000° verniciato 
bianco lucido.
Rubino medium ceramic 
vase, baked at 1000°C, 
glossy white painted.
cm ø 40x90 h

RUBINO SMALL
VAS 004
Vaso Rubino small in ceramica 
cotto a forno a 1000° verniciato 
bianco lucido.  
Rubino small ceramic vase, 
baked at 1000°C, glossy 
white painted.
cm ø 40x65 h
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motivi
ornamentali

decorative motifs
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ZAFFIRO BIG
VAS 005
Vaso Zaffi ro big in ceramica 
cotto a forno a 1000° verniciato 
nero lucido.  
Zaffi ro big ceramic vase, baked 
at 1000°C, glossy black 
painted.
cm 35x24x120 h

ZAFFIRO MEDIUM
VAS 006
Vaso Zaffi ro medium in ceramica 
cotto a forno a 1000° verniciato 
nero lucido.  
Zaffi ro medium ceramic 
vase, baked at 1000°C, 
glossy black painted.
cm 35x24x90 h

ZAFFIRO SMALL
VAS 007
Vaso Zaffi ro small in ceramica 
cotto a forno a 1000° verniciato 
nero lucido.  
Zaffi ro small ceramic vase, 
baked at 1000°C, glossy 
black painted.
cm 35x24x60 h
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DIAMANTE
LAM 006
Lampada Diamante in ceramica 
cotta a forno 1000° verniciata 
nero lucido con paralume 
cotonette nero.  
Diamante ceramic lamp, baked 
at 1000°C, glossy black 
painted with black cotonette 
lampshade.
cm 35x24x175 h

DIAMANTE
LAM 006
Lampada Diamante in ceramica 
cotta a forno 1000°, rivestita 
in foglia argento apllicata a 
mano con paralume cotonette 
bianco.
Diamante ceramic lamp, baked 
at 1000°C, covered with 
hand-applied silver leaf with 
white cotonette lampshade.
cm 35x24x175 h
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DIAMANTE
LAM 006
Lampada Diamante in ceramica 
cotta a forno 1000°, rivestita 
in foglia oro apllicata a mano 
con paralume cotonette 
nero.
Diamante ceramic lamp, baked 
at 1000°C, covered with 
hand-applied gold leaf with 
black cotonette lampshade.
cm 35x24x175 h

DIAMANTE
LAM 006
Lampada Diamante in ceramica 
cotta a forno 1000° verniciata 
bianco lucido con paralume 
cotonette bianco .
Diamante ceramic lamp, baked 
at 1000°C, glossy white 
painted with white cotonette 
lampshade.
cm 35x24x175 h
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ALFIERE BIG
LAM 007
Lampada Alfi ere big sagomata 
in ceramica cotta forno 
1000° verniciata nero lucido 
con paralume cilindro cotonette 
nero.
Alfiere big moulded ceramic lamp, 
baked at 1000°C, glossy black 
painted with cylinder-shaped 
black cotonette lampshade.
cm ø 40x175 h

ALFIERE SMALL
LAM 008
Lampada Alfi ere small da tavolo 
in ceramica cotta forno 
1000° verniciata nero lucido 
con paralume cilindro cotonette 
nero.
Alfi ere small ceramic table lamp, 
baked at 1000°C, glossy black 
painted with cylinder-shaped 
black cotonette lampshade.
cm ø 30x114 h
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ALFIERE SMALL
LAM 008
Lampada Alfi ere small da tavolo 
in ceramica cotta a forno 
1000° verniciata bianco lucido 
con paralume cilindro cotonette 
bianco.
Alfi ere small ceramic table lamp, 
baked at 1000°C, glossy white 
painted with cylinder-shaped 
white cotonette lampshade.
cm ø 30x114 h

ALFIERE BIG
LAM 007
Lampada Alfi ere big sagomata 
in ceramica cotta a forno 
1000° verniciata bianco lucido 
con paralume cilindro cotonette 
bianco.
Alfiere big moulded ceramic lamp, 
baked at 1000°C, glossy white 
painted with cylinder-shaped 
white cotonette lampshade.
cm ø 40x175 h
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ASIA BIG
LAM 009
Lampada Asia big bombata 
da tavolo cotta a forno 1000° 
verniciata bianco lucido con 
paralume cilindro fi nitura cromo.
Asia big rounded ceramic table 
lamp, baked at 1000°C, 
glossy white painted with 
cylinder-shaped chrome-fi nished 
lampshade.
cm ø 40x95 h

ASIA SMALL
LAM 010
Lampada Asia small bombata 
da tavolo cotta a forno 1000° 
verniciata nero lucido con 
paralume cilindro cotonette 
nero.
Asia small rounded ceramic 
table lamp, baked at 1000°C, 
glossy black painted with black 
cylinder-shaped cotonette 
lampshade.
cm ø 30x75h
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ASIA BIG
LAM 009
Lampada Asia big bombata 
da tavolo in cotta a forno 
1000° verniciata bianco lucido 
con paralume cilindro cotonette 
bianco.
Asia big rounded ceramic table 
lamp, baked at 1000°C, 
glossy white painted with 
cylinder-shaped white cotonette 
lampshade.
cm ø 40x95 h

ASIA SMALL
LAM 010
Lampada Asia small bombata 
da tavolo in cotta a forno 
1000° verniciata bianco lucido 
con paralume cilindro cotonette 
bianco.
Asia small rounded ceramic 
table lamp, baked at 1000°C, 
glossy white painted with 
cylinder-shaped white cotonette 
lampshade.
cm ø 30x75h
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MAIA BIG
LAM 011
Lampada Maia big bombata 
da tavolo in ceramica cotta a 
forno 1000° verniciata bianco 
lucido con paralume cotonette 
bianco.
Rounded Maia big ceramic 
table lamp, baked at 1000°C, 
glossy white painted, white 
cotonette lampshade.
cm 30x30x85 h

MAIA SMALL
LAM 012
Lampada Maia small bombata 
da tavolo in ceramica cotta a 
forno 1000° verniciata bianco 
lucido con paralume cotonette 
bianco.
Rounded Maia small ceramic 
table lamp, baked at 1000°C, 
glossy white painted, white 
cotonette lampshade.
cm 20x20x65 h
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MAIA SMALL
LAM 012
Lampada Maia small bombata 
da tavolo in ceramica cotta a 
forno 1000° verniciata bianco 
lucido con paralume cotonette 
bianco.
Rounded Maia small ceramic 
table lamp, baked at 1000°C, 
glossy white painted, white 
cotonette lampshade.
cm 20x20x65 h

MAIA SMALL
LAM 012
Lampada Maia small bombata 
da tavolo in ceramica cotta a 
forno 1000° verniciata nero 
lucido con paralume cotonette 
nero.
Rounded Maia small ceramic 
table lamp, baked at 1000°C, 
glossy black painted, black 
cotonette lampshade.
cm 20x20x65 h
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Nella varietà

delle proposte Unico Italia

il rigore del disegno

e la qualità

delle lavorazioni

defi niscono prodotti

da riscoprire e reinventare

ogni giorno, con disinvoltura.

Collezioni ampie

e in continuo divenire,

che esprimono l’attenzione

che da sempre

Unico Italia pone verso

le esigenze della vita

contemporanea.

In the vast array

of Unico Italia proposals,

the seriousness behind design

and the quality

of the workmanship

come together to defi ne products

that can be rediscovered

and reinvented

day in and day out.

These are broad collections,

in constant development,

which express the attention

Unico Italia has always

given to the needs

of modern living.

ARES
LAM 013
Lampada Ares da tavolo 
quadra bombata in ceramica 
cotta a forno 1000° verniciata 
bianco lucido con paralume 
cotonette bianco.
Rounded square Ares ceramic 
table lamp, baked at 1000°C, 
glossy white painted, white 
cotonette lampshade.
cm 30x30x75 h
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ARES
LAM 013
Lampada Ares da tavolo 
quadra bombata in ceramica 
cotta a forno 1000° verniciata 
nero lucido con paralume 
cotonette nero.
Rounded square Ares ceramic 
table lamp, baked at 1000°C, 
glossy black painted, black 
cotonette lampshade.
cm 30x30x75 h
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DOMINO TRIS
VAS 008
Tris vasi Domino in ceramica 
cotto a forno 1000° verniciato 
bianco lucido. 
Set of three Domino ceramic 
vases, baked at 1000°C, 
glossy white painted.
cm ø 27x36/54/75 h
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OGGETTI
SENZA
TEMPO

O B J E C T S  W I T H O U T  T I M E

DOMINO TRIS
VAS 008
Tris vasi Domino in ceramica 
cotto a forno 1000° verniciato 
nero lucido. 
Set of three Domino ceramic 
vases, baked at 1000°C, 
glossy black painted.
cm ø 27x36/54/75 h
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TUCANO BIG
VAS 009
Vaso Tucano big in ceramica 
cotto a forno 1000° verniciato 
nero lucido. 
Tucano big ceramic vase, 
baked at 1000°C, glossy 
black painted.
cm ø 19x120 h

TUCANO MEDIUM
VAS 010
Vaso Tucano medium in ceramica 
cotto a forno 1000° verniciato 
bianco lucido.
Tucano medium ceramic 
vase, baked at 1000°C, 
glossy white painted.
cm ø 17x90 h

TUCANO MEDIUM
VAS 010
Vaso Tucano medium in ceramica 
cotto a forno 1000° verniciato 
nero lucido e bianco lucido.
Tucano medium ceramic 
vase, baked at 1000°C, glossy 
black and white painted.
cm ø 17x90 h

TUCANO SMALL
VAS 011
Vaso Tucano small in ceramica 
cotto a forno 1000° verniciato 
bianco lucido.
Tucano small ceramic vase, 
baked at 1000°C, glossy 
white painted.
cm ø 15x60 h
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Il fascino

di un oggetto di design,

per un’estetica

tra leggerezza

e un impatto visivo

elegante;

proposte che ampliano

le possibilità di collocazione

e sottolineano

l’ampiezza delle scelte

Unico Italia.

The charm

of designer pieces,

for a look that walks

the line between levity

and elegance,

these are offers

that widen your possibilities

for placement,

while also highlighting

the scale of choices offered

by Unico Italia.
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VITA BIG
VAS 012
Vaso Vita big in ceramica 
cotto a forno 1000° verniciato 
bianco lucido.
Vita big ceramic vase, baked 
at 1000°C, glossy white 
painted.
cm 28x30x120 h

VITA MEDIUM
VAS 013
Vaso Vita medium in ceramica 
cotto a forno 1000° verniciato 
bianco lucido.
Vita medium ceramic vase, 
baked at 1000°C, glossy 
white painted.
cm 28x30x95 h

VITA SMALL
VAS 014
Vaso Vita small in ceramica 
cotto a forno 1000° verniciato 
bianco lucido.
Vita small ceramic vase, baked 
at 1000°C, glossy white 
painted.
cm 28x30x68 h
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CONO
VAS 015
Vaso Cono in ceramica cotto a 
forno 1000° verniciato bianco 
lucido.
Cono ceramic vase, baked 
at 1000°C, glossy white 
painted.
cm 30x80 h
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REGOLO
VAS 016
Vaso Regolo in ceramica 
cotto a forno 1000° verniciato 
nero lucido.
Regolo ceramic vase, baked 
at 1000°C, glossy black 
painted.
cm 30x86 h

CALIBRO
VAS 017
Vaso Calibro in ceramica cotto a 
forno 1000° verniciato bianco 
lucido.
Calibro ceramic vase, 
baked at 1000°C, glossy 
white painted.
cm 38x70 h
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Lampada Kos Big in ceramica cotta a forno a 1000° sagomata a 
mano verniciata bianco lucido e nero lucido con parabola rifl ettente 
in foglia argento applicata a mano. 

Kos Big ceramic lamp, baked at 1000°C, hand-moulded, glossy black 
and white painted, with refl ective inside lampshade in hand-applied 
silver leaf.

cm 60x30x130 h

KOS BIG
LAM001 PAG. 199

TUTTE LE LAMPADE SONO DISPONIBILI
CON IL PARALUME NEI SEGUENTI COLORI:
ALL THE LAMPS ARE AVAIABLES
WITH PARALUME IN THESE COLOURS: Lampada Kos Medium in ceramica cotta a forno a 1000° 

sagomata a mano rivestita in foglia argento applicata a mano con 
parabola rifl ettente in foglia argento applicata a mano. 

Kos Medium ceramic lamp, baked at 1000°C, hand-moulded, 
covered with hand-applied silver leaf, with refl ective inside lampshade 
in hand-applied silver leaf.

cm 38x19x64 h

KOS MEDIUM
LAM002 PAG. 200-201

Lampada Kos Small in ceramica cotta a forno a 1000° sagomata a 
mano rivestita in foglia oro con parabola rifl ettente in foglia oro applicata 
a mano.  Verniciata  nero, bianco lucido e rivestita in foglia argento 
applicata a mano con parabola rifl ettente in foglia argento applicata 
a mano. 
Kos Small ceramic lamp, baked at 1000°C, hand-moulded, covered 
with hand-applied gold leaf, glossy black and white painted and covered 
with hand-applied silver leaf, with refl ective inside lampshade in hand-applied 
silver leaf. 
cm 30x15x34 h

KOS SMALL
LAM003 PAG. 202-203

Lampada Perla in ceramica cotta a forno a 1000° verniciata nero 
lucido con paralume fi nitura cromo.

Perla ceramic lamp, baked at 1000°C, glossy black painted with 
chrome-fi nished lampshade.

cm 40x175 h

PERLA
LAM005 PAG. 212-213

Lampada Venere in ceramica cotta a forno a 1000° con basamento 
a sfera verniciato bianco lucido con paralume in organza colore 
bianco vip doppio strato.

Venere ceramic lamp, baked at 1000°C, with sphere-shaped glossy 
white painted base, and 2-layer organza lampshade  in vip white 
colour.

cm ø 65x155 h

VENERE
LAM004 PAG. 204-207

Lampada Diamante in ceramica cotta a forno 1000°, rivestita in 
foglia oro apllicata a mano con paralume cotonette nero.

Diamante ceramic lamp, baked at 1000°C, covered with hand-applied 
gold leaf with black cotonette lampshade.

cm 35x24x175 h

DIAMANTE
LAM006 PAG. 218-219

Lampada Alfi ere big sagomata in ceramica cotta a forno 1000° 
verniciata bianco lucido con paralume cilindro cotonette bianco.

Alfi ere big moulded ceramic lamp, baked at 1000°C, glossy white 
painted with cylinder-shaped white cotonette lampshade.

cm ø 40x175 h

ALFIERE BIG
LAM007 PAG. 220-221

Lampada Alfi ere small da tavolo in ceramica cotta forno 1000° 
verniciata nero lucido con paralume cilindro cotonette nero.

Alfi ere small ceramic table lamp, baked at 1000°C, glossy black 
painted with cylinder-shaped black cotonette lampshade.

cm ø 30x114 h

ALFIERE SMALL
LAM008 PAG. 220-221

Lampada Asia big bombata da tavolo cotta a forno 1000° verniciata 
bianco lucido con paralume cilindro fi nitura cromo.

Asia big rounded ceramic table lamp, baked at 1000°C, glossy white 
painted with cylinder-shaped chrome-fi nished lampshade.

cm ø 40x95 h

ASIA BIG 
LAM009 PAG. 222-223

Lampada Asia small bombata da tavolo cotta a forno 1000° verniciata 
nero lucido con paralume cilindro cotonette nero.

Asia small rounded ceramic table lamp, baked at 1000°C, glossy 
black painted with black cylinder-shaped cotonette lampshade.

cm ø 30x75h

ASIA SMALL
LAM010 PAG. 222-223

Lampada Maia big bombata da tavolo in ceramica cotta a forno 
1000° verniciata bianco lucido con paralume cotonette bianco.

Rounded Maia big ceramic table lamp, baked at 1000°C, glossy 
white painted, white cotonette lampshade.

cm 30x30x85 h

MAIA BIG
LAM011 PAG. 224

LAMPADE

FOGLIO ARGENTO
SILVER LEAF

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

FOGLIO ORO
GOLDEN LEAF

FOGLIO ARGENTO
SILVER LEAF

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

FOGLIO ORO
GOLDEN LEAF

FOGLIO ARGENTO
SILVER LEAF

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

FOGLIO ORO
GOLDEN LEAF

FOGLIO ARGENTO
SILVER LEAF

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

FOGLIO ORO
GOLDEN LEAF

FOGLIO ARGENTO
SILVER LEAF

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

FOGLIO ORO
GOLDEN LEAF

FOGLIO ARGENTO
SILVER LEAF

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

FOGLIO ORO
GOLDEN LEAF

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

CROMATO
CHROMED

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE
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VASI

FOGLIO ARGENTO
SILVER LEAF

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

FOGLIO ORO
GOLDEN LEAFNERO

BLACK
BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

Lampada Maia small bombata da tavolo in ceramica cotta a forno 
1000° verniciata nero lucido con paralume cotonette nero.

Rounded Maia small ceramic table lamp, baked at 1000°C, glossy 
black painted, black cotonette lampshade.

cm 20x20x65 h

MAIA SMALL
LAM012 PAG. 224-225

Vaso Giove in ceramica cotto a forno a 1000° rivestito in foglia 
oro applicata a mano.

Giove ceramic vase, baked at 1000°C, covered with hand-applied 
gold leaf.

cm ø 65x63 h

GIOVE
VAS001 PAG. 210-211

Lampada Ares da tavolo quadra bombata in ceramica cotta a 
forno 1000° verniciata bianco lucido con paralume cotonette 
bianco.

Rounded square Ares ceramic table lamp, baked at 1000°C, 
glossy white painted, white cotonette lampshade.

cm 30x30x75 h

ARES
LAM013 PAG. 226-227

Vaso Rubino in ceramica cotto a forno a 1000° verniciato bianco 
lucido.  

Rubino ceramic vase, baked at 1000°C, glossy white painted.

RUBINO BIG - VAS002 cm ø 40x120 h
RUBINO MEDIUM - VAS003 cm ø 40x90 h
RUBINO SMALL - VAS004 cm ø 40x65 h

RUBINO
VAS002 _ 003 _ 004 PAG. 214-215

Vaso Vita in ceramica cotto a forno 1000° verniciato bianco lucido.

Vita ceramic vase, baked at 1000°C, glossy white painted.

VITA BIG - VAS012  cm 28x30x120 h
VITA MEDIUM - VAS0131 cm 28x30x95 h
VITA SMALL - VAS014 cm 28x30x68 h

VITA
VAS00. PAG. 233

Vaso Zaffi ro in ceramica cotto a forno a 1000° verniciato nero 
lucido.  

Zaffi ro ceramic vase, baked at 1000°C, glossy black painted.

ZAFFIRO BIG - VAS005 cm 35x24x120 h
ZAFFIRO MEDIUM - VAS006 cm 35x24x90 h
ZAFFIRO SMALL - VAS007 cm 35x24x60 h

Vaso Tucano big in ceramica cotto a forno 1000° verniciato nero 
lucido. 

Tucano big ceramic vase, baked at 1000°C, glossy black painted.

TUCANO BIG - VAS009 cm ø 19x120 h
TUCANO MEDIUM - VAS010 cm ø 17x90 h
TUCANO SMALL - VAS011 cm ø 15x60 h

TUCANO
VAS009 _ 010 _ 011 PAG. 231

Tris vasi Domino in ceramica cotto a forno 1000° verniciato nero 
lucido. 

Set of three Domino ceramic vases, baked at 1000°C, glossy 
black painted.

cm ø 27x36/54/75 h

DOMINO_TRIS
VAS008 PAG. 228-229

Vaso Cono in ceramica cotto a forno 1000° verniciato bianco lucido.

Cono ceramic vase, baked at 1000°C, glossy white painted.

cm 30x80 h

CONO
VAS015 PAG. 234

Vaso Regolo in ceramica cotto a forno 1000° verniciato nero lucido.

Regolo ceramic vase, baked at 1000°C, glossy black painted.

cm 30x86 h

REGOLO
VAS016 PAG. 235

Vaso Calibro in ceramica cotto a forno 1000° verniciato bianco 
lucido.

Calibro ceramic vase, baked at 1000°C, glossy white painted.

cm 38x70 h

CALIBRO
VAS017 PAG. 235
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AURI

BIANCO
WHITE

ROSSO
RED

PRUGNA
PLUM-COLOURED

CORDA
ROPE-COLOUR

SENAPE
MUSTARD

VIOLA
PURPLE

BLU SCURO
DARK BLUE

NERO
BLACK

ACQUAMARINA
AQUAMARINE

GRIGIO
GRAY

VETRI PER PIANI E BASI _ GLASS FOR SHELVES AND BASES

TESSUTI PER POLTRONE _ FABRICS FOR ARMCHAIRS

TRASPARENTI _ TRANSPARENT

VERNICIATI _ PAINTED

TRASPARENTE EXTRACHIARO
EXTRACLEAR TRANSPARENT

VTE

BIANCO EXTRACHIARO
EXTRA CLEAR WHITE

VBC

NOCE CANALETTO
BLACK WALNUT

NC

AR1

AR6

AR2

AR7

AR3

AR8

AR4

AR9

AR5

AR10

WENGÈ
WENGE

WE

TRASPARENTE
TRANSPARENT

VTR

NERO
BLACK

VNE

DARK GREY
DARK GREY

VDG

MARMI _ MARBLES
CLASSIC

BIANCO CARRARA
CARRARA WHITE

MBC

PIANI LACCATI _ LACQUERED SHELVES

LACCATO BIANCO
WHITE LACQUERED

MMM LACCATO NERO
BLACK LACQUERED

MMM

LEGNI _ WOOD

SPECCHIATI _ MIRRORED

SPECCHIATO SU EXTRACHIARO
MIRRORED ON EXTRACLEAR

VSP
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CUOIO _ THICK LEATHER

Le tonalità colori dei campionari laccature ,essenze, cuoi, pelli e vetri sono indicative e suscettibili delle variazioni di stampa. L’azienda si riserva, in qualsiasi momento, di apportare eventuali modifi che ai propri prodotti per migliorie senza preavviso.
Per l’esatta proporzione dei motivi serigrafi ci, delle tramature e dei materiali consultare i campionari reali dell’azienda.

The colours shades of the sample cards: lacquered woods, fi nishings, hide leathers, leathers and glasses are indicative and subject to printing changes. The company reserves the right to make eventual changes to their products for improvement without any advance notice.
Refer to the real company set of samples for the precise proportion of silk-screen patterns, wefts and materials.

CUOIETTO STAMPA FIORE _ CUOIETTO LEATHER WITH FLOWER PRINT

BIANCO
WHITE

CFB TESTA DI MORO
DARK BROWN

CFT NERO
BLACK

CFNAVORIO
IVORY

CFA

BIANCO
WHITE

CBC

TESTA DI MORO
DARK BROWN

CTM PERLBEIGE
PEARL BEIGE

CCH BRONZO
BRONZE

CBR ARGENTO
SILVER

CAR NERO
BLACK

CNE

AVORIO
IVORY

CBE

ECOPELLE BASIC _ BASIC ECOLEATHER

BIANCA
WHITE

EBB NERA
BLACK

EBN

CENERE
ASH

CTO MATTONE
BRICK

CRM ROSSO
RED

CRO

CUOIO STAMPA COCCODRILLO _ THICK LEATHER WITH CROCODILE PRINT

BIANCO
WHITE

CCB TESTA DI MORO
DARK BROWN

CCT ORO
GOLD

CCO ARGENTO
SILVER

CCA NERO
BLACK

CCN ROSSO
RED

CCR

ECOPELLE SUPER _ SUPER ECOLEATHER
EFFETTO VERNICE _ VARNISH EFFECT

ECOPELLE STAMPA IN RILIEVO _ ECOLEATHER WITH PRINT IN RELIEF

STAMPA IN RILIEVO _ PRINT IN RELIEF

BIANCO
WHITE

ESB

DAMASCO ARGENTO
SILVER DAMASK

ES1

EFFETTO ALLUMINIO
ALUMINIUM EFFECT

ES8

NERO
BLACK

ESN

DAMASCO ORO
GOLD DAMASK

ES2

ARGENTO ANTICATO
ANTIQUED SILVER

ESA

COCCODRILLO ARGENTO
SILVER CROCODILE

ES3

ORO ANTICATO
ANTIQUED GOLD

ESO

COCCODRILLO ORO
GOLD CROCODILE

ES4 EFFETTO ACQUA ARGENTO
SILVER WATER EFFECT

ES5 EFFETTO ACQUA BRONZO
BRONZE WATER EFFECT

ES6

EFFETTO VENATO _ GRAINED EFFECT

ARGENTO VENATO
SILVER GRAINED

ES7
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Fratelli d’Italia,
l’Italia s’è desta, 

dell’elmo di Scipio
s’è cinta la testa. 
Dov’è la Vittoria? 

Le porga la chioma, 
che schiava di Roma 

Iddio la creò. 
Stringiamoci a coorte, 
siam pronti alla morte. 
Siam pronti alla morte, 

l’Italia chiamò. 
Stringiamoci a coorte, 
siam pronti alla morte. 
Siam pronti alla morte, 

l’Italia chiamò, sì!
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